
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΤΣΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟ  

Ππάξη: Αποπεπάτωση Νέου Δημαπχείου Καλαβπύτων        

ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟ : 611.678,82  Ευρώ (€)   

ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ MEΛETH                                     

 

 

                         
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ +ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ              ΕΡΓΟ:  Αποπερϊτωςη Νϋου Δημαρχεύου Καλαβρϑτων           
ΠΕΡΙΥΕΡΕΙΑ ΔΤΣΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟ                                 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙΜΟΤ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ                     
& ΤΠΟΔΟΜΨΝ                                                          
ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΕΦΝΙΚΨΝ ΕΡΓΨΝ                                       
ΠΕΡΙΥΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΣΗΣΑ ΑΦΑΙΑ                          ΣΟΠΟ ΕΡΓΟΤ:  Καλϊβρυτα Ν. ΑχαϏασ   

            ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟ: 611.678,82 Ευρώ (€) 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΥΟΡΑ ΕΡΓΑΙΨΝ ΚΑΣΑ ΣΟ ΤΣΗΜΑ ΠΡΟΥΟΡΑ ΜΕ 
ΕΛΕΤΘΕΡΗ ΤΜΠΛΗΡΨΗ ΣΙΜΟΛΟΓΙΟΤ ΑΠΟΣΙΜΨΜΕΝΨΝ ΚΑΣ ΑΠΟΚΟΠΗ 

ΣΙΜΗΜΑΣΑ  
 
 



[2] 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΤΣΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟ  

Ππάξη: Αποπεπάτωση Νέου Δημαπχείου Καλαβπύτων     

ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟ : 611.678,82   Ευρώ (€)   

ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΥΟΡΑ 

ΤΠ. ΠΡ. :      
          

 

 
Α. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΟΤ ΣΙΜΟΛΟΓΙΟΤ 

 Όλα τα κατ΄αποκοπόν τμόματα του παρϐντοσ τιμολογύου, αναφϋρουν την αξύα, τϐςο των 

απαιτουμϋνων αρύςτησ ποιϐτητοσ υλικών, ϐςο και τησ απαιτουμϋνησ εργαςύασ εργοτεχνιτών, ϐπωσ ϐλα 

αυτϊ καθορύζονται ςτο παρϐν τιμολϐγιο και τα λοιπϊ τεϑχη μελϋτησ και δημοπρϊτηςησ, για την πλόρη και 

ϊρτια εκτϋλεςη και την ϊψογη εμφϊνιςη του ϐλου ϋργου.  

Σα κατ΄αποκοπό τιμόματα  του παρϐντοσ τιμολογύου, αναφϋρονται ςε ϋργα (ςϑνολα εργαςιών), 

πλόρωσ και ϊρτια περαιωμϋνα και περιλαμβϊνουν ϐλεσ τισ δαπϊνεσ για την πλόρη εκτϋλεςη του ςυνϐλου 

των εργαςιών του ϐλου ϋργου, ςϑμφωνα με τουσ ϐρουσ του παρϐντοσ τιμολογύου, τα λοιπϊ ςυμβατικϊ 

τεϑχη και την μελϋτη εφαρμογόσ που ορύζονται ςτη Διακόρυξη.  

Όπου αναφϋρεται ο ϐροσ εργαςύα ό καταςκευό περιϋχεται η προμόθεια των υλικών, οι μεταφορϋσ τουσ, η 

δαπϊνη των εργατοτεχνιτών κ.λ.π. 

 ε κϊθε περύπτωςη ςτα κατ΄αποκοπόν τμόματα, ενδεικτικϊ και ϐχι περιοριςτικϊ περιϋχεται: 

1. «Κϊθε δαπϊνη» γενικϊ, ϋςτω και αν δεν κατονομϊζεται ρητϊ αλλϊ εύναι απαραύτητη για την πλόρη 

και ϋντεχνη εκτϋλεςη τησ μονϊδασ κϊθε  εργαςύασ. Καμιϊ αξύωςη η διαμφιςβότηςη δεν μπορεύ να 

θεμελιωθεύ που να ϋχει ςχϋςη με το εύδοσ και την απϐδοςη των μηχανημϊτων την ειδικϐτητα και τον 

αριθμϐ του εργατοτεχνικοϑ προςωπικοϑ, ϐπωσ και την δυνατϐτητα χρηςιμοπούηςησ η ϐχι 

μηχανικών μϋςων.  

2. Η αξύα, επύ τϐπου των ϋργων και ετούμων για χρόςη, ϐλων των απαιτουμϋνων αρύςτησ ποιϐτητασ 

υλικών, ενςωματουμϋνων ό ϐχι, κυρύων και βοηθητικών, οπωςδόποτε απαιτουμϋνων και 

απαραύτητων για την πλόρη εκτϋλεςη και ϋντεχνη εμφϊνιςη των εργαςιών, ςϑμφωνα με τουσ 

κανϐνεσ τησ τϋχνησ και τουσ ϐρουσ των ςτοιχεύων του ϋργου, ϋςτω και μη ρητώσ καθοριζομϋνων ςτο 

τιμολϐγιο, τα ςχϋδια και τα λοιπϊ ςυμβατικϊ τεϑχη. 

3. Η δαπϊνη για την φθορϊ και απομεύωςη των υλικών γενικϊ. 

4. Η δαπϊνη προςκϐμιςησ και προςϋγγιςησ ϐλων των υλικών μϋχρι τα ςημεύα χρηςιμοπούηςόσ τουσ. 

5. Κϊθε εύδουσ επιβϊρυνςη των ενςωματουμϋνων υλικών απϐ φϐρουσ, τϋλη, δαςμοϑσ, ϋξοδα 

εκτελωνιςμοϑ, ειδικοϑσ φϐρουσ κ.λπ., πλην του Υ.Π.Α. Ο Ανϊδοχοσ δεν απαλλϊςςεται απϐ τα τϋλη 

διοδύων των κϊθε εύδουσ μεταφορικών του μϋςων. 

6. Οι δαπϊνεσ για την φορτοεκφϐρτωςη και μεταφορϊ (με την ςταλύα μεταφορικών μϋςων) των 

πλεοναζϐντων ό/και ακατϊλληλων προώϐντων εκςκαφών και λοιπών υλικών, ςε κατϊλληλουσ 

χώρουσ απϐρριψησ, λαμβανομϋνων υπϐψη των ιςχυϐντων Περιβαλλοντικών Όρων, ςϑμφωνα με την 

Ε..Τ. και τουσ λοιποϑσ ϐρουσ δημοπρϊτηςησ.  

Σο κϐςτοσ υποδοχόσ ςε αποδεκτοϑσ χώρουσ, των αποβλότων απϐ εκςκαφϋσ, καταςκευϋσ και 

κατεδαφύςεισ (ΑΕΚΚ), ϐπωσ αυτϊ καθορύζονται ςτην ΚΤΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΥΕΚ 

1312Β/2010) και εξειδικεϑονται με την Εγκϑκλιο αρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του Τπουργεύου 

Περιβϊλλοντοσ Ενϋργειασ και Κλιματικόσ Αλλαγόσ, περιλαμβϊνεται ςτισ αντύςτοιχεσ τιμϋσ του 

τιμολογύου.  
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Ψσ «κϐςτοσ υποδοχόσ ςε αποδεκτοϑσ χώρουσ» νοεύται το κϐςτοσ χρόςησ του ςυγκεκριμϋνου χώρου 

απϐ την παρϊδοςη των υλικών αυτών και την επϋκεινα διαχεύριςό τουσ. 

7. Οι δαπϊνεσ μιςθών, ημερομιςθύων, υπερωριών, υπερεργαςιών, αςφαλιςτικών ειςφορών (ςτο Ι.Κ.Α., 

ςε αςφαλιςτικϋσ εταιρεύεσ, ό ςε ϊλλουσ ημεδαποϑσ ό/και αλλοδαποϑσ αςφαλιςτικοϑσ οργανιςμοϑσ 

κλπ.), δώρων εορτών, επιδομϊτων που καθορύζονται απϐ τισ ιςχϑουςεσ εκϊςτοτε υλλογικϋσ 

υμβϊςεισ Εργαςύασ (αδεύασ, οικογενειακοϑ, θϋςεωσ, ανθυγιεινόσ εργαςύασ, εξαιρεςύμων αργιών 

κ.λπ.), νυκτερινόσ απαςχϐληςησ (πλην των ϋργων που η εκτϋλεςό τουσ προβλϋπεται κατϊ τισ 

νυκτερινϋσ ώρεσ και τιμολογοϑνται ιδιαιτϋρωσ) κ.λπ., του πϊςησ φϑςεωσ προςωπικοϑ 

(εργατοτεχνικοϑ ϐλων των ειδικοτότων οδηγών και χειριςτών οχημϊτων και μηχανημϊτων, 

τεχνιτών ςυνεργεύων, επιςτημονικοϑ προςωπικοϑ και των επιςτατών με εξειδικευμϋνο αντικεύμενο, 

ημεδαποϑ ό αλλοδαποϑ που απαςχολεύται για την καταςκευό του ϋργου, επύ τϐπου ό οπουδόποτε 

αλλοϑ που αφοροϑν την εκτϋλεςη ϐλων των κυρύων και βοηθητικών εργαςιών, για την πλόρη και 

ϋντεχνη εκτϋλεςη των ϋργων. 

8. Η δαπϊνη για την μϐρφωςη ό διϊνοιξη αυλϊκων ό οπών ό φωλεών, διϐδου ό εντοιχιςμοϑ 

ςωληνώςεων ό αγωγών ό εξαρτημϊτων των παντϐσ εύδουσ εγκαταςτϊςεων κ.λ.π. ςε τούχουσ, 

οροφϋσ ό πατώματα απϐ οποιοδόποτε υλικϐ και οποιουδόποτε πϊχουσ, ςϑμφωνα με την μελϋτη των 

ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταςτϊςεων. 

9. Οι δαπϊνεσ διϊνοιξησ τομών ό οπών ςτα τοιχώματα υφιςταμϋνων αγωγών, φρεατύων, τεχνικών 

ϋργων κ.λπ., με οποιαδόποτε μϋςα, για τη ςϑνδεςη νϋων ςυμβαλλϐντων αγωγών, εκτϐσ αν 

προβλϋπεται ιδιαύτερη πληρωμό προσ τοϑτο ςτα τεϑχη δημοπρϊτηςησ 

10. Οι δαπϊνεσ λόψησ μϋτρων για την εξαςφϊλιςη τησ ςυνεχοϑσ και απρϐςκοπτησ λειτουργύασ των 

υπαρχϐντων ςτην περιοχό του Έργου δικτϑων (δύκτυα ϑδρευςησ, ϊρδευςησ, αποχϋτευςησ και 

αποςτρϊγγιςησ, τϊφροι, διώρυγεσ, υδατορϋματα κ.λπ.), τα οπούα επηρεϊζονται απϐ την εκτϋλεςη 

των εργαςιών, και ιδιαύτερα ϐταν:  

(1) τα δύκτυα εύναι ςχετικϊ ανεπαρκό και ευαύςθητα ςε δυςμενό μεταχεύριςη,  
(2) θα επιβαρυνθεύ υπϋρμετρα η λειτουργικϐτητα των δικτϑων αν ο Ανϊδοχοσ δεν λϊβει μϋτρα για 

να αποτρϋψει την εύςοδο φερτών υλών απϐ τισ χωματουργικϋσ, κυρύωσ, ό ϊλλεσ εργαςύεσ. 

11. Οι δαπϊνεσ λειτουργύασ των απαιτουμϋνων για την εκτϋλεςη κϊθε επύ μϋρουσ εργαςύασ 

μηχανημϊτων, ότοι μιςθώματα, απαιτοϑμενα καϑςιμα και λιπαντικϊ, η λϐγω ημεραργιών απϐ 

οποιαδόποτε αιτύα επιβϊρυνςη, οι δαπϊνεσ εγκατϊςταςησ, τα αςφϊλιςτρϊ τουσ και η απϐςβεςό 

τουσ. 

12. Δαπϊνη για ϋξοδα του αναδϐχου και του παντϐσ εύδουσ προςωπικοϑ για αποζημιώςεισ, ϋξοδα 

κινόςεωσ, υδρεϑςεωσ, θερμϊνςεωσ, φωτιςμοϑ, ιατρικόσ περύθαλψησ, ενοικύων, ϋξοδα ϋκδοςησ ό 

ανανϋωςησ των πϊςησ φϑςεωσ απαιτουμϋνων αδειών, ϋξοδα δημοςύευςησ ό ανανϋωςησ των πϊςησ 

φϑςεωσ απαιτουμϋνων αδειών, ϋξοδα δημοςύευςησ περύληψησ διακόρυξησ και ςϑναψησ τησ 

ςϑμβαςησ του παρϐντοσ ϋργου, για φϐρουσ, τϋλη, δαςμοϑσ και ειςφορϋσ υπϋρ του Δημοςύου ό 

τρύτων και λοιπϋσ οιαςδόποτε φϑςεωσ επιβαρϑνςεισ για ϋξοδα εγγυόςεων και τϐκων, για ϋξοδα 
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κύνηςησ κεφαλαύων. Για το προςωπικϐ γενικόσ επιςταςύασ και διούκηςησ του Αναδϐχου και υπϐ την 

προϒπϐθεςη μϐνιμησ και αποκλειςτικόσ απαςχϐληςησ ςτο ϋργο (ςε περύπτωςη μη μϐνιμησ και 

αποκλειςτικόσ απαςχϐληςησ θα λαμβϊνεται υπϐψη ο χρϐνοσ απαςχϐληςησ και η διαθεςιμϐτητα ςτο 

ϋργο). Ανηγμϋνεσ περιλαμβϊνονται και οι δαπϊνεσ για προβλεπϐμενεσ νϐμιμεσ αποζημιώςεισ.  

13. Οι δαπϊνεσ για ϋξοδα αποθόκευςησ και διαφϑλαξησ των πϊςησ προϋλευςησ και εύδουσ υλικών, ϋξοδα 

παντϐσ εύδουσ καταμετρόςεων, επιμετρόςεων, πιςτοποιόςεων, εντολών πληρωμόσ, ςτα 

απαιτοϑμενα αντύτυπα, για ϋξοδα πϊςησ φϑςεωσ εργαςτηριακών ελϋγχων των υλικών των 

εργαςιών κ.λ.π., εκπϐνηςησ προγρϊμματοσ καταςκευόσ του ϋργου, η δαπϊνη εκτϋλεςησ των 

δοκιμών των εγκαταςτϊςεων, ϋξοδα φωτογραφόςεων του ϋργου, ϋξοδα καθαριςμοϑ του 

εργοταξύου, ϋξοδα τοποθϋτηςησ, διϊλυςησ και αποκομιδόσ προςτατευτικών καταςκευών και 

περιφραγμϊτων, ϋξοδα αςφϊλιςησ ό αποζημύωςησ ατυχημϊτων του αναδϐχου, του προςωπικοϑ του 

ό τρύτων, ϋξοδο προμόθειασ, ειςκϐμιςησ, φθορϊσ και αποκϐμιςησ εργαλεύων και μηχανημϊτων, 

ϋξοδα εγκατϊςταςησ γραφεύων, χώρων υγιεινόσ κ.λ.π εργοταξύου, ςημϊτων, για αποφυγό τροχαύων 

ατυχημϊτων και πινακύδων ενδεικτικών του εκτελουμϋνου ϋργου (ςϑμφωνα με το υπϐδειγμα τησ 

υπηρεςύασ). 

14. Οι δαπϊνεσ των τοπογραφικών εργαςιών (αποτυπώςεων , παςςαλώςεων , αναπαςςαλώςεων , 

πϑκνωςησ τριγωνομετρικοϑ και πολυγωνομετρικοϑ δικτϑου ,εγκατϊςταςησ χωροςταθμικών 

αφετηριών κλπ)που απαιτοϑνται για τη χϊραξη των επιμεροϑσ ςτοιχειών του ϋργου , οι δαπϊνεσ 

ςϑνταξησ μελετών εφαρμογόσ (ϐταν απαιτεύται για την προςαρμογό των ςτοιχεύων τησ οριςτικόσ 

μελϋτησ ςτο ακριβϋσ ανϊγλυφο του εδϊφουσ ό υφιςτϊμενεσ καταςκευϋσ ) καταςκευαςτικών 

ςχεδύων και ςχεδύων λεπτομερειών.  

15. Επύςησ οι δαπϊνεσ ανύχνευςησ και εντοπιςμοϑ εμποδύων ςτο χώρο εκτϋλεςησ ϋργου και εκπϐνηςησ 

μελετών αντιμετώπιςησ αυτών (λ.χ. υπϊρχοντα θεμϋλια ,υψηλϐσ ορύζοντασ υπογεύων υδϊτων , 

δύκτυα Οργανιςμών Κοινόσ Ψφϋλειασ [ΟΚΨ], καθώσ οι δαπϊνεσ ςϑνταξησ του Προγρϊμματοσ 

Ποιϐτητασ του Έργου (ΠΠΕ), του χεδύου Αςφϊλειασ και Τγεύασ , του Υακϋλου Αςφϊλειασ και 

Τγεύασ του ϋργου (ΑΤ-ΥΑΤ) 

16. Οι δαπϊνεσ διϊθεςησ, προςκϐμιςησ και λειτουργύασ του κυρύου και βοηθητικοϑ μηχανικοϑ 

εξοπλιςμοϑ και μϋςων (π.χ. ικριωμϊτων, εργαλεύων) που απαιτοϑνται για ςυγκεκριμϋνεσ 

εργαςύεσ/λειτουργύεσ του ϋργου, ςτο πλαύςιο του εγκεκριμϋνου χρονοδιαγρϊμματοσ, ςτισ οπούεσ 

περιλαμβϊνονται τα μιςθώματα, η μεταφορϊ επύ τϐπου, η ςυναρμολϐγηςη (ϐταν απαιτεύται), η 

αποθόκευςη, η φϑλαξη, η αςφϊλιςη, οι αποδοχϋσ οδηγών, χειριςτών, βοηθών και τεχνιτών, τα 

καϑςιμα, τα λιπαντικϊ και λοιπϊ αναλώςιμα, τα ανταλλακτικϊ, οι επιςκευϋσ, οι μετακινόςεισ ςτον 

χώρο του ϋργου, οι ημεραργύεσ για οποιαδόποτε αιτύα, οι πϊςησ φϑςεωσ ςταλύεσ και καθυςτερόςεισ 

(που δεν οφεύλονται ςε υπαιτιϐτητα του Κυρύουτου Έργου), η αποςυναρμολϐγηςό τουσ (εϊν 

απαιτεύται) και η απομϊκρυνςό τουσ απϐ το Έργο. 

Περιλαμβϊνονται επύςησ οι πϊςησ φϑςεωσ δαπϊνεσ του εφεδρικοϑ εξοπλιςμοϑ που διατηρεύται ςε 

ετοιμϐτητα για την αντιμετώπιςη βλαβών ό για οποιαδόποτε ϊλλη αιτύα. 
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17. Η δαπϊνη ςϑνταξησ των αναπτυγμϊτων και πινϊκων οπλιςμοϑ ςκυροδεμϊτων (ϐταν αυτού δεν 

περιλαμβϊνονται ςτη μελϋτη , επύ μϋρουσ εργαςιών για την ολοκλόρωςη του αντύςτοιχου ϋργου, 

ιςχϑουν τα οριζϐμενα απϐ τουσ ςυμβατικοϑσ ϐρουσ και τα ϊρθρα τιμών τησ ιςχϑουςασ κατϊ 

περύπτωςη ανϊλυςησ τιμών (ΑΣΟΕ. ΑΣΗΕ, ΑΣΕΟ κ.λ.π)  

18. Οι δαπϊνεσ αποτϑπωςησ τεχνικών ϋργων και λοιπών εγκαταςτϊςεων που απαντώνται ςτο χώρο 

του ϋργου, οι δαπϊνεσ επαλόθευςησ των ςτοιχεύων εδϊφουσ με τοπογραφικϋσ μεθϐδουσ καθώσ και 

οι δαπϊνεσ λόψησ επιμετρητικών ςτοιχεύων κατ’ αντιπαρϊςταςη με εκπρϐςωπο τησ Τπηρεςύασ και 

ςϑνταξησ των πϊςησ φϑςεωσ επιμετρητικών ςχεδύων, πινϊκων και υπολογιςμών που θα 

υποβληθοϑν ςτην Τπηρεςύα προσ ϋλεγχο. Οι δαπϊνεσ ενημϋρωςησ των οριζοντιογραφιών τησ 

μελϋτησ με τα ςτοιχεύα των εντοπιζϐμενων με ερευνητικϋσ τομϋσ ό κατϊ την εκτϋλεςη των εργαςιών 

δικτϑων Ο.Κ.Ψ. 

19. Οι δαπϊνεσ εγκατϊςταςησ και λειτουργύασ μονϊδων παραγωγόσ ςκυροδϋματοσ, και 

προκαταςκευαςμϋνων ςτοιχεύων (ϐταν προβλϋπονται προσ ενςωμϊτωςη ςτο ϋργο) ςτον 

εργοταξιακϐ χώρο ό εκτϐσ αυτοϑ.  τισ δαπϊνεσ αυτϋσ περιλαμβϊνονται : η εξαςφϊλιςη του 

απαιτοϑμενου χώρου , η καταςκευό των υποδομών , κτιριακών και λοιπών ϋργων των μονϊδων , η 

εγκατϊςταςη του απαιτοϑμενου κατϊ περύπτωςη  εξοπλιςμοϑ ,οι λειτουργικϋσ δαπϊνεσ πϊςησ 

φϑςεωσ, οι φορτοεκφοτρώςεισ και μεταφορϋσ των πρώτων υλών ςτη μονϊδα και των 

παραγϐμενων προώϐντων μϋχρι τισ θϋςεισ ενςωμϊτωςησ του ςτο Έργο , καθώσ και η 

αποςυναρμολϐγηςη των εγκαταςτϊςεων με τϊ το πϋρασ των εργαςιών , η καθαύρεςη των 

υποδομών τουσ (βϊςεισ , τοιχύα κλπ καταςκευϋσ απϐ την Τπηρεςύα και ςϑμφωνα με τουσ ιςχϑοντεσ 

Περιβαλλοντικοϑσ ϐρουσ.  

Οι ωσ ϊνω ϐροι για την αποξόλωςη των μονϊδων και αποκατϊςταςη των χώρων ϋχουν εφαρμογό 

ςτισ ακϐλουθεσ περιπτώςεισ: 

(α) Όταν η εγκατϊςταςη των μονϊδων ϋχει γύνει ςε χώρο που ϋχει παραχωρηθεύ απϐ το Δημϐςιο  

(β) Όταν οι μονϊδεσ ϋχουν ανεγερθεύ μεν ςε χώρουσ που ϋχει εξαςφαλύςει ο Ανϊδοχοσ , αλλϊ ϋχει 

δοθεύ προςωρινό ϊδεια εγκατϊςταςησ-λειτουργύασ για τισ ανϊγκεσ  του ςυγκεκριμϋνου ϋργου. 

20. Οι επιβαρϑνςεισ απϐ την εκτϋλεςη των εργαςιών υπϐ ταυτϐχρονη διεξαγωγό τησ κυκλοφορύασ και 

την λόψη των απαιτουμϋνων προςτατευτικών μϋτρων, οι δαπϊνεσ των μϋτρων προςταςύασ των 

ϐμορων καταςκευών των χώρων εκτϋλεςησ των εργαςιών, τησ πρϐληψησ ατυχημϊτων 

εργαζομϋνων ό τρύτων, τησ αποφυγόσ βλαβών ςε κινητϊ ό ακύνητα πρϊγματα τρύτων, τησ αποφυγόσ 

ρϑπανςησ ρεμϊτων, ποταμών, ακτών κ.λπ., καθώσ και οι δαπϊνεσ των μϋτρων προςταςύασ των 

ϋργων ςε κϊθε φϊςη τησ καταςκευόσ τουσ ανεξαρτότωσ τησ εποχόσ του ϋτουσ (εκςκαφϋσ, 

θεμελιώςεισ, ικριώματα, ςκυροδετόςεισ κ.λπ.) και μϋχρι την οριςτικό παραλαβό τουσ.  

21. Οι δαπϊνεσ διεξαγωγόσ των ελϋγχων ποιϐτητοσ και οι δαπϊνεσ καταςκευόσ των πϊςησ φϑςεων 

«δοκιμαςτικών τμημϊτων» που προβλϋπονται ςτουσ λοιποϑσ ϐρουσ δημοπρϊτηςησ(μετρόςεισ 

εργαςτηριακού ϋλεγχοι και δοκιμϋσ , αξύα υλικών , χρόςη μηχανημϊτων , εργαςύα κλπ.) 
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22. Οι επιβαρϑνςεισ απϐ καθυςτερόςεισ, μειωμϋνη απϐδοςη και μετακινόςεισ μηχανημϊτων και 

προςωπικοϑ που οφεύλονται : 

(α) ςε εμπϐδια ςτο χώρο εκτϋλεςησ των εργαςιών (αρχαιολογικϊ ευρόματα , δύκτυα ΟΚΨ κλπ) 

(β) ςτισ τυχϐν ιδιαύτερεσ απαιτόςεισ αντιμετώπιςησ των εμποδύων απϐ τουσ αρμϐδιουσ για αυτϊ 

φορεύσ (ΤΠ. ΠΟ., Δ.Ε.Η.,Δ.Ε.Τ.Α.x κλπ)  

(γ) ςτην ενδεχϐμενη εκτϋλεςη των εργαςιών κατϊ φϊςεισ λϐγω των ωσ ϊνω εμποδύων . 

(δ) ςτη διενϋργεια  των απαιτοϑμενων μετρόςεων , ελϋγχων και ερευνών (τοπογραφικών , 

εργαςτηριακών , γεωτεχνικών κ.α), καθώσ και ςτισ λοιπϋσ υποχρεώςεισ του Αναδϐχου που 

προβλϋπονται ςτα τεϑχη  δημοπρϊτηςησ εύτε εύναι  ανηγμϋνα ςτο ποςοςτϐ Γ.Ε & Ο.Ε.  ό ςε ϊλλα 

ϊρθρα του παρϐντοσ Σιμολογύου 

(ε) ςε προςωρινϋσ ό μϐνιμεσ κυκλοφοριακϋσ ρυθμύςεισ ςτην ευρϑτερη περιοχό του ϋργου για 

οποιαδόποτε αιτύα (π.χ) εορτϋσ , εργαςύεσ , ςυντόρηςησ οδικοϑ δικτϑου και υποδομών , βλϊβεσ ςε 

ϊλλα ϋργα , εκτϋλεςη ϊλλων ϋ4ργων κλπ)  

(ςτ) ςτην λόψη μϋτρων για την εξαςφϊλιςη τησ κυκλοφορύασ πεζών και οχημϊτων 

23. Οι δαπϊνεσ λόψησ μϋτρων για την ομαλό και αςφαλό διακύνηςη πεζών και οχημϊτων ςτισ θϋςεισ 

εκτϋλεςησ των εργαςιών, ϐπωσ ενδεικτικϊ: 

 Οι δαπϊνεσ προςωρινών γεφυρώςεων ορυγμϊτων πλϊτουσ ϋωσ 3,0 m, για την 

αποκατϊςταςη τησ κυκλοφορύασ πεζών και οχημϊτων, ϐταν τοϑτο κρύνεται απαραύτητο απϐ 

την Τπηρεςύα ό τισ αρμϐδιεσ Αρχϋσ 

 Οι δαπϊνεσ λόψησ προςτατευτικών μϋτρων για την απρϐςκοπτη και αςφαλό κυκλοφορύα 

πεζών και οχημϊτων ςτην περύμετρο των χώρων εκτϋλεςησ των εργαςιών, ϐπου απαιτεύται, 

ότοι για την περύφραξη των ορυγμϊτων και γενικϊ των χώρων εκτϋλεςησ εργαςιών, την 

ενημϋρωςη του κοινοϑ, την ςόμανςη και φωτεινό ςηματοδϐτηςη του εργοταξιακοϑ χώρου 

(πλην εκεύνησ που προκϑπτει απϐ μελϋτη ςόμανςησ και τιμολογεύται ιδιαιτϋρωσ), την 

προςωρινό διευθϋτηςη και αποκατϊςταςη τησ κυκλοφορύασ κλπ. καθώσ και οι δαπϊνεσ για 

την απομϊκρυνςη των παραπϊνω προςωρινών καταςκευών και ςόμανςησ μετϊ την 

περαύωςη των εργαςιών και την πλόρη αποκατϊςταςη τησ αρχικόσ ςόμανςησ. 

24. Οι δαπϊνεσ των αντλόςεων  (εκτϐσ απϐ την περύπτωςη που δεν υπϊρχει δυνατϐτητα παροχϋτευςησ 

προσ φυςικϐ ό τεχνητϐ αποδϋκτη υδϊτων) καθώσ και των προςωρινών διευθετόςεων για την 

αντιμετώπιςη των επιφανειακών ,υπϐγειων και πηγαύων νερών ώςτε να προςτατεϑονται τϐςο τα 

καταςκευαζϐμενα ϐςο και τα υπϊρχοντα ϋργα και το περιβϊλλον γενικϐτερα ,εκτϐσ αν προβλϋπεται 

διαφορετικϊ ςτα τεϑχη δημοπρϊτηςησ. 

25. Οι δαπϊνεσ διαμϐρφωςησ προςβϊςεων, προςπελϊςεων και δαπϋδων εργαςύασ ςτα διϊφορα 

τμόματα του ϋργου, και γενικϊ κϊθε βοηθητικόσ καταςκευόσ που θα απαιτηθεύ ςε οποιοδόποτε 

ςτϊδιο των εργαςιών, ϐταν δεν προβλϋπεται ιδιαύτερη επιμϋτρηςη αυτών ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη, 

καθώσ και οι δαπϊνεσ αποξόλωςησ των προςωρινών καταςκευών και περιβαλλοντικόσ 

αποκατϊςταςησ των χώρων(προςβϊςεων, προςπελϊςεων, δαπϋδων εργαςύασ κ.λπ.) .  
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26. Οι δαπϊνεσ για την προςταςύα και την εξαςφϊλιςη τησ λειτουργύασ των δικτϑων Ο.Κ.Ψ. που 

διαςχύζουν εγκϊρςια τα ορϑγματα ό επηρεϊζονται τοπικϊ απϐ τισ εκτελοϑμενεσ εργαςύεσ, Σην 

αποκλειςτικό ευθϑνη για την πρϐκληςη ζημιών και φθορών ςτα δύκτυα αυτϊ θα φϋρει, τϐςο αςτικϊ 

ϐςο και ποινικϊ και μϋχρι περαύωςησ των εργαςιών, ο Ανϊδοχοσ του Έργου. 

27. Οι δαπϊνεσ πρϐληψησ και αποκατϊςταςησ κϊθε εύδουσ ζημιϊσ καθώσ και οι αποζημιώςεισ για κϊθε 

εύδουσ βλϊβη ό μη ςυνόθη φθορϊ επύ υφιςτϊμενων καταςκευών κατϊ τν εκτϋλεςη των εργαςιών ό 

την διακύνηςη βαρϋωσ εξοπλιςμοϑ του Ανϊδοχου (π.χ μεταφορικών μϋςων μεγϊλησ χωρητικϐτητασ 

,ερπυςτριοφϐρων μηχανημϊτων κ.λ.π) που οφεύλονται ςε μη τόρηςη των ςυμβατικών ορών, των 

υποδεύξεων τησ Τπηρεςύασ, των ιςχυουςών διατϊξεων και γενικϐτερα ςε υπαιτιϐτητα του 

Αναδϐχου. 

28. Εφ’ ϐςον δεν προβλϋπεται ιδιαύτερη πληρωμό ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη: Οι πϊςησ φϑςεωσ δαπϊνεσ για 

τισ εργοταξιακϋσ οδοϑσ που προκϑπτουν απϐ τη μεθοδολογύα καταςκευόσ του Αναδϐχου και 

απαιτοϑνται για την αςφαλό διακύνηςη εξοπλιςμοϑ και υλικών καταςκευόσ του Έργου (μύςθωςη ό 

εξαςφϊλιςη δικαιωμϊτων διϋλευςησ απϐ ιδιωτικό ϋκταςη, καταςκευό των οδών ό βελτύωςη 

υπαρχουςών, ςόμανςη, ςυντόρηςη), καθώσ και οι δαπϊνεσ εξαςφϊλιςησ των αναγκαύων χώρων 

απϐθεςησ των πλεοναζϐντων ό ακαταλλόλων προώϐντων εκςκαφών (καταβολό τιμόματοσ προσ 

ιδιοκτότεσ, αν απαιτεύται, εξαςφϊλιςη ςχετικών αδειών, καταςκευό οδών προςπϋλαςησ ό επϋκταςη 

ό βελτύωςη υπαρχουςών) και η τελικό διαμϐρφωςη των χώρων μετϊ την περαύωςη των εργαςιών, 

ςϑμφωνα με τουσ εγκεκριμϋνουσ περιβαλλοντικοϑσ ϐρουσ. 

29. Οι δαπϊνεσ ϋκδοςησ των απαιτοϑμενων αδειών εκτϋλεςησ εργαςιών απϐ τισ αρμϐδιεσ Αρχϋσ , την 

Πολεοδομύα και τουσ Οργανιςμοϑσ Κοινόσ Ψφελεύασ κλπ εκτϐσ αν προβλϋπεται ιδιαύτερη πληρωμό 

προσ τοϑτο ςτα τεϑχη δημοπρϊτηςησ. 

30. Οι δαπϊνεσ λόψησ μϋτρων για την εξαςφϊλιςη τησ ςυνεχοϑσ και απρϐςκοπτησ λειτουργύασ των 

υπαρχϐντων ςτην περιοχό του Έργου δικτϑων (δύκτυα ϑδρευςησ, ϊρδευςησ, αποχϋτευςησ και 

αποςτρϊγγιςησ, τϊφροι, διώρυγεσ, υδατορϋματα κ.λπ.), τα οπούα επηρεϊζονται απϐ την εκτϋλεςη 

των εργαςιών, και ιδιαύτερα ϐταν: 

 τα δύκτυα εύναι ςχετικϊ ανεπαρκό και ευαύςθητα ςε δυςμενό μεταχεύριςη, 

 θα επιβαρυνθεύ υπϋρμετρα η λειτουργικϐτητα των δικτϑων αν ο Ανϊδοχοσ δεν λϊβει 

μϋτρα για να αποτρϋψει την εύςοδο φερτών υλών απϐ τισ χωματουργικϋσ, κυρύωσ, ό 

ϊλλεσ εργαςύεσ. 

31. Οι δαπϊνεσ λόψησ μϋτρων για την προςταςύα του περιβϊλλοντοσ , απϐ την εγκατϊςταςη του 

Αναδϐχου ςτο Έργο μϋχρι και την παραλαβό του Έργου , ϐπωσ αυτϊ καθορύζονται ςτισ ςχετικϋσ  

μελϋτεσ και ςτουσ περιβαλλοντικοϑσ ϐρουσ , εκτϐσ αν προβλϋπεται ιδιαύτερη πληρωμό προσ τοϑτο 

ςτα τεϑχη δημοπρϊτηςησ. 

32. Οι δαπϊνεσ ςυντόρηςησ του ϋργου μϋχρι και την οριςτικό του παραλαβό. 

33. Η τοποθϋτηςη ενημερωτικών πινακύδων με τα βαςικϊ ςτοιχεύα του ϋργου ,ςϑμφωνα με τισ 

υποδεύξεισ τησ Τπηρεςύασ. 
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34. Ψσ προσ τον τρϐπο καταςκευόσ των τουσ ϐρουσ τησ ειδικόσ ςυγγραφόσ υποχρεώςεων του παρϐντοσ 

τιμολογύου και των λοιπών ςυμβατικών τευχών και την εγκεκριμϋνη μελϋτη ελόφθηςαν δε υπ΄ϐψη 

των διαγωνιζομϋνων για την ςυμπλόρωςη των κατ΄αποκοπόν τιμημϊτων του παρϐντοσ τιμολογύου. 

35. ε ϐλα τα κατ΄αποκοπόν τιμόματα του παρϐντοσ τιμολογύου περιλαμβϊνεται και η δαπϊνη για την 

εκτϋλεςη κϊθε εργαςύασ, ϋςτω και αν δεν κατονομϊζεται ό περιγρϊφεται ρητώσ ςτο παρϐν 

τιμολϐγιο, αλλϊ προκϑπτει η ςυμβατικό υποχρϋωςη εκτελϋςεωσ τησ απϐ τα υπϐλοιπα τεϑχη του 

ϋργου και τα ςχϋδια τησ μελϋτησ που ςϑμφωνα με την διακόρυξη δημοπραςύασ 

αλληλοςυμπληρώνονται. 

36. Για την εκτϋλεςη του παρϐντοσ ϋργου ιςχϑουν οι ελληνικϋσ Σεχνικϋσ Προδιαγραφϋσ (ΕΣΕΠ) ϐπωσ 

αυτϋσ καθορύςτηκαν με την υπ. Αριθμ ΔΙΠΑΔ/ΟΙΚ/273/17-07-2012(ΥΕΚ 2221Β/30-07-2012) 

απϐφαςη και ϐλεσ οι εργαςύεσ ϐπωσ περιγρϊφονται ςτην Σεχνικό Περιγραφό και ςτα λοιπϊ τεϑχη, 

θα καταςκευαςτοϑν ςϑμφωνα με τισ Ελληνικϋσ Σεχνικϋσ Προδιαγραφϋσ.  

37. Επύςησ ςϑμφωνα και με την υπϊριθμ 26/4-10-2012 Εγκϑκλιο του ΤΠ.ΑΝ.ΑΝ.ΤΠ.Μ.ΔΙ. ϐλεσ οι 

εργαςύεσ ςτα κατ΄αποκοπη τιμόματα του προϒπολογιςμοϑ θα εναρμονιςθοϑν με τισ ΕΣΕΠ, αλλϊ και 

τισ ΚΤΑ περύ υποχρεωτικόσ ενςωμϊτωςησ υλικών με ςόμανςη CE ςϑμφωνα με το παρϊρτημα 3 και 

4 τησ ςχετικόσ εγκυκλύου και ανϊλογα με τισ κατηγορύεσ εργαςιών. 

Σο κατ΄ αποκοπό τύμημα του παρόντοσ Σιμολογύου προςαυξϊνεται κατϊ το ποςοςτό Γενικών 

Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφϋλουσ του Αναδόχου (Ο.Ε.), ςτο οπούο περιλαμβϊνονται οι πϊςησ φϑςεωσ δαπϊνεσ 

οι οπούεσ δεν μποροϑν να κατανεμηθοϑν ςε ςυγκεκριμϋνεσ εργαςύεσ αλλϊ αφοροϑν ςυνολικϊ το κϐςτοσ του 

ϋργου ϐπωσ, κρατόςεισ ό υποχρεώςεισ αυτοϑ, ϐπωσ δαπϊνεσ διούκηςησ και επύβλεψησ του Έργου, ςόμανςησ 

εργοταξύων, φϐροι, δαςμού, αςφϊλιςτρα, τϐκοι κεφαλαύων κύνηςησ, προμόθειεσ εγγυητικών επιςτολών, 

ϋξοδα λειτουργύασ γραφεύων κ.λπ., τα επιςφαλό ϋξοδα πϊςησ φϑςεωσ καθώσ και το προςδοκώμενο κϋρδοσ 

απϐ την εκτϋλεςη των εργαςιών.  

Σο ωσ ϊνω ποςοςτϐ Γ.Ε. & Ο.Ε., ανϋρχεται ςε δϋκα οκτώ τοισ εκατϐ (18%) του προϒπολογιςμοϑ των 

εργαςιών, ϐπωσ αυτϐσ προκϑπτει βϊςει των τιμών του Σιμολογύου Προςφορϊσ του αναδϐχου, ςϑμφωνα με 

τισ κεύμενεσ διατϊξεισ, και διακρύνεται ενδεικτικϊ ςε:  

(α) ταθερϊ ϋξοδα, δηλαδό ϊπαξ αναλαμβανϐμενα κατϊ τη διϊρκεια τησ ςϑμβαςησ, τα οπούα 

περιλαμβϊνουν τισ ενδεικτικϊ δαπϊνεσ:  

(1) Εξαςφϊλιςησ και διαρρϑθμιςησ εργοταξιακών χώρων, για την ανϋγερςη κϑριων και βοηθητικών 

εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων π.χ. γραφεύων, εργαςτηρύων και λοιπών εγκαταςτϊςεων του 

Αναδϐχου ό ϊλλων, εφϐςον προβλϋπεται ςτα ϋγγραφα τησ ςϑμβαςησ.  

(2) Ανϋγερςησ κϑριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων του Αναδϐχου ό ϊλλων, 

εφϐςον προβλϋπεται ςτα ϋγγραφα τησ ςϑμβαςησ.  

(3) Περύφραξησ ό/και διατϊξεων επιτόρηςησ εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων και χώρων εκτϋλεςησ 

εργαςιών εφϐςον προβλϋπεται ςτα ϋγγραφα τησ ςϑμβαςησ.  
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(4) Εξοπλιςμοϑ κϑριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων για τη διαςφϊλιςη 

λειτουργικόσ ετοιμϐτητασ, εξαςφϊλιςησ ϑδρευςησ, ηλεκτρικοϑ ρεϑματοσ, τηλεφωνικόσ ςϑνδεςησ 

και αποχϋτευςησ, καθώσ και λοιπών απαιτουμϋνων ευκολιών, ςϑμφωνα με τουσ ϐρουσ 

δημοπρϊτηςησ.  

(5) Απομϊκρυνςησ κϑριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων μετϊ την περαύωςη του 

ϋργου, καθώσ και οι δαπϊνεσ αποκατϊςταςησ των χώρων κατϊ τρϐπο αποδεκτϐ και ςϑμφωνα με 

τουσ εγκεκριμϋνουσ Περιβαλλοντικοϑσ Όρουσ.  

(6) Κινητοπούηςησ (ειςκϐμιςησ ςτο εργοτϊξιο) του απαιτοϑμενου εξοπλιςμοϑ γενικόσ χρόςησ (π.χ. 

γερανού, οχόματα μεταφορϊσ προςωπικοϑ), ϐπωσ προβλϋπεται ςτο χρονοδιϊγραμμα του ϋργου και 

αποκινητοπούηςησ με το πϋρασ του προβλεπϐμενου χρϐνου απαςχϐληςησ.  

(7) Οι δαπϊνεσ επιςκϐπηςησ των μελετών του ϋργου και τυχϐν ςυμπληρώςεισ τροποποιόςεισ, 

εφϐςον δεν περιλαμβϊνονται ςτο ϊμεςο κϐςτοσ.  

(8) Οι δαπϊνεσ ςυμπλόρωςησ των ΑΤ/ΥΑΤ (χϋδιο Αςφϊλειασ και Τγεύασ/Υϊκελοσ Αςφϊλειασ και 

Τγεύασ), ςϑμφωνα με τισ κεύμενεσ διατϊξεισ.  

(9) Για φϐρουσ.  

(10) Για εγγυητικϋσ.  

(11) Αςφϊλιςησ του ϋργου.  

(12) Προςυμβατικοϑ ςταδύου.  

(13) Διϊθεςησ μϋςων ατομικόσ προςταςύασ.  

(14) Για επιςφαλό ϋξοδα πϊςησ φϑςεωσ (π.χ. εξεϑρεςησ χώρων γραφεύων και λοιπών 

εγκαταςτϊςεων, χρηματοοικονομικών εξϐδων, απαιτόςεωσ για μελϋτεσ που μπορεύ να προκϑψουν 

κατϊ την πορεύα των εργαςιών, εκτεταμϋνεσ διαφωνύεσ και απαύτηςη ιςχυρόσ νομικόσ υποςτόριξησ, 

απαιτόςεισ για μϋτρα προςταςύασ απϐ μη ληφθεύςεσ υπϐψη ακραύεσ επιτϐπου ςυνθόκεσ, κλοπϋσ μη 

καλυπτϐμενεσ απϐ αςφϊλιςη).  

(β) Φρονικώσ ςυνηρτημϋνα ϋξοδα, δηλαδό εξαρτώμενα απϐ τη χρονικό διϊρκεια τησ ςϑμβαςησ, τα οπούα 

περιλαμβϊνουν ενδεικτικϊ τισ δαπϊνεσ:  

(1) Φρόςεωσ - λειτουργύασ των εργοταξιακών εγκαταςτϊςεων και ευκολιών (περιλαμβϊνει τη χρόςη 

των εγκαταςτϊςεων και χώρων καθαρών ςϑμφωνα με τισ προβλϋψεισ των εγκεκριμϋνων 

Περιβαλλοντικών Όρων)  

(2) Προςωπικοϑ γενικόσ επιςταςύασ και διούκηςησ του Αναδϐχου και υπϐ την προϒπϐθεςη μϐνιμησ 

και αποκλειςτικόσ απαςχϐληςησ ςτο ϋργο (ςε περύπτωςη μη μϐνιμησ και αποκλειςτικόσ 

απαςχϐληςησ θα λαμβϊνεται υπϐψη ο χρϐνοσ απαςχϐληςησ και η διαθεςιμϐτητα ςτο ϋργο). 

Ανηγμϋνεσ περιλαμβϊνονται και οι δαπϊνεσ για προβλεπϐμενεσ νϐμιμεσ αποζημιώςεισ. Σο 
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επιςτημονικϐ προςωπικϐ και οι επιςτϊτεσ, με εξειδικευμϋνο αντικεύμενο (π.χ. χωματουργικϊ, 

τεχνικϊ, αςφαλτικϊ) δεν περιλαμβϊνονται.  

(3) Νομικόσ υποςτόριξησ  

(4) Εξωτερικών τεχνικών ςυμβοϑλων με ad hoc μετϊκληςη  

(5) Για την εκτϋλεςη των καθηκϐντων τησ παραπϊνω κατηγορύασ προςωπικοϑ π.χ. χρόςη 

αυτοκινότων  

(6) Λειτουργύασ μηχανημϊτων γενικόσ χρόςησ π.χ. γερανού, οχόματα μεταφορϊσ προςωπικοϑ  

(7) Μετρόςεων γενικών δεικτών και παραμϋτρων που προβλϋπονται ςτουσ εγκεκριμϋνουσ 

περιβαλλοντικοϑσ ϐρουσ και λόψη μϋτρων για ςυμμϐρφωςη προσ αυτοϑσ  

(8) υντόρηςησ του ϋργου για τον προβλεπϐμενο χρϐνο  

(9) Σϐκοι κεφαλαύων κύνηςησ και γενικϐτερα χρηματοοικονομικϐ κϐςτοσ  

(10) Σο αναλογοϑν, ςε ςχϋςη με τη ςυμμετοχό του ςτον κϑκλο εργαςιών τησ επιχεύρηςησ, κϐςτοσ 

ϋδρασ επιχεύρηςησ ό/και λειτουργύασ κοινοπραξύασ  

 
Ο Υϐροσ Προςτιθϋμενησ Αξύασ (Υ.Π.Α) επύ των λογαριαςμών του Αναδϐχου βαρϑνει τον Κϑριο του 

Έργου. 
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ΣΙΜΗΜΑΣΑ ΚΑΣ΄ΑΠΟΚΟΠΗΝ  

 
Α1.  Πλόρησ καταςκευό των οικοδομικών εργαςιών του κτιρύου ςύμφωνα ((χωρύσ Γ.Ε & Ο.Ε 18%). 
 
Πλόρη καταςκευό ϐλων των οικοδομικών εργαςιών του κτιρύου για την ευρυθμη λειτουργια του κτιρου .  Οι 
εργαςύεσ που απαιτοϑνται για την πλόρη εκτϋλεςη του ϋργου εύναι οι ακϐλουθεσ: 

 Καταςκευό φρεατύου και τοποθϋτηςη ανελκυςτόρα 
 Σοποθϋτηςη ψευδοροφών 
 Καταςκευό ρϊμπασ Α.Μ.Ε.Α. 
 Καταςκευό τησ ςταθερόσ επύπλωςησ καθώσ και τησ επύπλωςησ τησ Αύθουςασ Δημοτικοϑ 

υμβουλύου 
 Διϊφορεσ καταςκευϋσ ϐπου προβλϋπονται, περςύδεσ και ρϐλερ καθώσ και μεταλλικϊ ρϊφια 

υπογεύου 
 Φρωματιςμού των προςθηκών που θα γύνουν 

 
το κατ΄αποκοπόν τύμημα του παρϐντοσ ϊρθρου περιλαμβϊνεται η κατϊ τρϐπο πλόρη, ϊρτιο, ϋντεχνο και 
ςϑμφωνα με τα ςχϋδια τησ εγκεκριμϋνησ μελϋτησ και τα ςυμβατικϊ τεϑχη μελϋτησ και δημοπρϊτηςησ, 
εκτϋλεςη του ςυνόλου των οικοδομικών εργαςιών (πλην των ρητώσ δια του παρϐντοσ ϊρθρου 
εξαιρουμϋνων) που απαιτοϑνται για την καταςκευό και πλόρη αποπερϊτωςη του κτιρύου. Επύςησ 
πεπιλαμβάνονται και όλες οι εργαζίες καηαζκεσής και πλήροσς αποπεράηωζης: ολων ηων από 

ζκσρόδεμα (c16/20, c12/20, klp) δαπέδων και εζωηερικών κλιμάκων, ηοσ καηά περίπηωζη, επί ηοσ 

εδάθοσς, ιζογείοσ ή σπογείοσ, ηοσ ζσνόλοσ ηοσ κηιρίοσ  

 ϑμφωνα με τα πϊρα πϊνω, ςτο κατ΄αποκοπόν τύμημα του παρϐντοσ ϊρθρου περιλαμβϊνονται και 
ϐλεσ οι εργαςύεσ καταςκευόσ και πλόρουσ αποπερϊτωςησ:  
1.1 Υρεϊτιο ανελκυςτόρα 
το κϋντρο του κλιμακοςταςύου προβλϋπεται η καταςκευό ενϐσ ανελκυςτόρα 3 ςτϊςεων. Σο φρεϊτιο του 
ανελκυςτόρα θα καταςκευαςτεύ με ςιδηροκαταςκευό και επϋνδυςη με γυψοςανύδα   
Ο ςκελετϐσ του φρεατύου αποτελεύται απϐ δικτϑωμα με κατακϐρυφεσ, οριζϐντιεσ και χιαςτύ ρϊβδουσ 
διατομόσ κοιλοδοκοϑ. Οι 4 γωνιακϋσ κατακϐρυφεσ ρϊβδοι πακτώνονται ςτα δϑο ϊκρα τουσ ςε ςτοιχεύα 
ωπλιςμϋνου ςκυροδϋματοσ με τη βοόθεια χημικών αγκυρύων. 
Σα παραπϊνω φϋροντα ςτοιχεύα απϐ κοιλοδοκοϑσ θα υποςτοϑν την ακϐλουθη προεργαςύα : 

 καθαριςμϐ των μεταλλικών επιφανειών με αμμοβολό ό μεταλλοβολό με βαθμϐ 
καθαριςμοϑ Sa 21/2 κατϊ το πρϐτυπο EN ISO 8501 Μϋροσ 1, (πλόρησ απομϊκρυνςη 
καλαμύνασ, ςκουριϊσ, επιςτρώςεων και ϐλων των ακαθαρςιών), η οπούα θα γύνει ςε 
βιομηχανικό εγκατϊςταςη, ςε δϑο φϊςεισ : η 1η φϊςη κατϊ την προμόθεια των πϊςησ 
διατομόσ δοκών μορφοςιδόρου του εμπορύου (μόκουσ π.χ. δοκών 12,00μ. και 
ελαςμϊτων), και η 2η φϊςη με τοπικϋσ επεμβϊςεισ ςτισ περιοχϋσ των ελαςμϊτων, των 
οπών και των ςυγκολλόςεων, αμϋςωσ μετϊ την επεξεργαςύα τουσ για μεταφορϊ και 
ςυναρμολόγηςη. 

 επιφανειακό προςταςύα των πϊςησ φϑςεωσ ςιδηροδοκών με μύα ςτρώςη εποξειδικϐ 
μύνιο αρύςτησ ποιϐτητασ, τησ εγκρύςεωσ τησ Επιβλϋψεωσ. Η εργαςύα αυτό θα γύνει επύςησ 
ςε βιομηχανικό εγκατϊςταςη ςε δϑο φϊςεισ, και ςε χρϐνουσ αμϋςωσ μετϊ τισ δϑο φϊςεισ 
των αμμοβολών (ςχεδϐν αυθημερϐν). 

 οι εργοταξιακϋσ επύ τϐπου ςυγκολλόςεισ των ρϊβδων θα πρϋπει να μηδενιςτοϑν. Προσ 
τοϑτο θα πρϋπει η ςιδηροκαταςκευό να ϋρθει ςτο κτύριο ςε ϋτοιμα χωρικϊ τμόματα, με 
βϊςη ϋνα ςυγκεκριμϋνο πρϐγραμμα ςυναρμολϐγηςησ που θα εγκριθεύ απϐ την Τπηρεςύα. 
Η ςϑνδεςη των τεμαχύων μεταξϑ τουσ θα γύνει με την χρόςη μετωπικών φλαντζών και με 
γαλβανιςμϋνουσ εν θερμώ κοχλύεσ (μπουλϐνια) κατηγορύασ αντοχόσ 8.8, με διπλϊ 
περικϐχλια. 

ϐλα τα τμόματα του δικτυώματοσ θα εύναι απϐ αρχικϊ ενιαύα τμόματα δοκών του εμπορύου, δεν 
θα επιτραπεύ δηλ. η χρόςη ςυγκολλημϋνων ‘κατϊ κεφαλόν’ ρϊβδων. 
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1.2 Χευδοροφϋσ 
Πλόρη εργαςύα για την καταςκευό των ψευδοροφών ςυμπεριλαμβανομϋνου ϐλον των 

απαιτοϑμενων υλικών και μικρουλικων και κϊθε εύδουσ εργαςύα για την ϊρτια τοποθϋτηςη τουσ .  
Ειδικϐτερα πλόρη τοποθϋτηςη ψευδοροφών ςτουσ χώρουσ των γραφεύων - αιθουςών και των 

κλειςτών διαδρϐμων ιςογεύου και Α’ ορϐφου, ςϑμφωνα με τισ οδηγύεσ τησ επύβλεψησ , και ενδεικτικϊ 
αποτελοϑμενη απϐ ςκελετϐ αλουμινύου ηλεκτροςτατικϊ βαμμϋνου και απϐ πλϊκεσ ορυκτών ινών, 
πυρϊντοχεσ (60 min), διαςτϊςεων 60/60 εκ., πϊχουσ 15-20 χιλ. τουσ βοηθητικοϑσ χώρουσ (w.c., αποθόκεσ 
κ.λ.π), προβλϋπεται ψευδοροφό απϐ γυψοςανύδα ανηρτημϋνη απϐ κατϊλληλο ςκελετϐ απϐ γαλβανιςμϋνη 
ςτραντζαριςτό λαμαρύνα. την αύθουςα του Δημοτικοϑ υμβουλύου προβλϋπεται ςυνδυαςμϐσ των δϑο 
παραπϊνω ψευδοροφών ςϑμφωνα με τα ςχϋδια λεπτομερειών τησ μελϋτησ. 
1.3 Ρϊμπα Α.Μ.Ε.Α. 

Πλόρη εργαςύα για την καταςκευό τησ ρϊμπασ ΑΜΕΑ ςυμπεριλαμβανομϋνου ϐλον των 
απαιτοϑμενων υλικών και μικρουλικων και κϊθε εύδουσ εργαςύα για την ϊρτια τοποθϋτηςη τησ .  

Ειδικϐτερα πλόρη καταςκευό ςϑμφωνα και με τισ τεχνικϋσ προδιαγραφϋσ και τα ςχϋδια τησ μελϋτησ  
ραμπασ, τησ οπούασ ο ςκελετϐσ θα αποτελεύται απϐ κοιλοδοκοϑσ, και ακολουθεύ ξϑλινο δϊπεδο απϐ ξυλεύα 
τϑπου “deck”. τισ δϑο παρυφϋσ τησ ρϊμπασ τοποθετεύται ελαφρϐ ςιδερϋνιο κιγκλύδωμα 
 
1.4 Καταςκευό τησ ςταθερόσ επύπλωςησ καθώσ και τησ επύπλωςησ τησ Αύθουςασ Δημοτικού 
υμβουλύου 

την αύθουςα ςυνεδριϊςεων του Δημοτικοϑ υμβουλύου ςτον 1ο ϐροφο, προβλϋπεται η καταςκευό 
υπερυψωμϋνου ξϑλινου δαπϋδου ςϑμφωνα με τα ςχϋδια τησ μελϋτησ. Η τελικό επύςτρωςη θα 
πραγματοποιηθεύ με την τοποθϋτηςη δαπϋδου τϑπο Laminate τησ επιλογόσ του κϑριου του ϋργου.  

Σα ϋδρανα τησ αύθουςασ δημοτικοϑ ςυμβουλύου καταςκευαζϐμενα ςϑμφωνα με τα ςχϋδια 
λεπτομερειών τησ μελϋτησ με φϑλλα μοριοςανύδασ πϊχουσ 17mm αμφύπλευρα επενδυμϋνα με καπλαμϊ 
τϑπου δρυϐσ. Οι ενώςεισ των επιφανειών θα γύνουν με ανοξεύδωτεσ ξυλϐβιδεσ και κϐλλα, καθώσ και με 
κατϊλληλεσ εντορμύεσ. Όπου χρειαςτεύ η διϊνοιξη οπόσ, αυτό θα γύνει με φρϋζα. ε ϐλα τα ςϐκορα και τισ 
ενώςεισ των φϑλλων τοποθετεύται μαςύφ πηχϊκι δρυϐσ το οπούο ςτερεώνεται με κϐλλα και καρφώνεται. Σο 
πηχϊκι που θα τοποθετηθεύ ςτα εμφανό ςϐκορα των πϊγκων θα ϋχει πλϊτοσ 45 mm. την επϊνω επιφϊνεια 
των εδρϊνων θα καταςκευςτεύ υποδοχό ατομικοϑ φωτιςτικοϑ απϐ ανοξεύδωτη ςτρατζαριςτό λαμαρύνα 
ϐπωσ ςτα ςχϋδια λεπτομερειών. 
τισ ξυλουργικϋσ εργαςύεσ περιλαμβϊνονται τα ςταθερϊ ϋπιπλα που θα καταςκευαςτοϑν ϐπωσ: 

 Γκιςϋ – Πϊγκοσ εξυπηρϋτηςησ κοινού 
Σα Γκιςϋ εξυπηρϋτηςησ δημοτών καταςκευϊζονται απϐ μοριοςανύδα πϊχουσ 19mm επενδυμϋνα με 

καπλαμϊ τϑπου οξυϊσ εξωτερικϊ και φϑλα μελαμύνησ ςτο χρώμα τησ οξυϊσ εςωτερικϊ. Θα διαθϋτουν δϑο 
πϊγκουσ απϐ Laminate υψηλόσ πύεςησ (HPL) πϊχουσ 19mm, ςε διαφορετικϊ ϑψη ϐπωσ ςτα ςχϋδια τησ 
μελϋτησ. ε ϐλα τα ςϐκορα και τισ ενώςεισ των φϑλλων τοποθετεύται μαςύφ πηχϊκι οξυϊσ το οπούο 
ςτερεώνεται με κϐλλα και καρφώνεται. Σα πηχϊκια που τοποθετοϑνται ςτα εμφανό ςϐκορα των πϊγκων 
θα ϋχουν πλϊτοσ 45mm 

 Ερμϊρια γραφεύων διαφόρων διαςτϊςεων 
Σα ερμϊρια γραφεύου καταςκευϊζονται ςϑμφωνα με τα ςχϋδια λεπτομερειών ϐπου εμφανύζονται οι 

τϑποι τουσ και τα χαρακτηριςτικϊ τουσ, με "κουτιϊ" απϐ μοριοςανύδα ςυνολικοϑ πϊχουσ 16 mm, με 
επενδυμϋνεσ τισ ορατϋσ ϐψεισ με καπλαμϊ τϑπου οξιϊσ, με τελεύωμα ςε ϐλα τα ορατϊ ςϐκορα απϐ PVC 
πϊχουσ 3 mm, με ενώςεισ των επιφανειών με ανοξεύδωτεσ ξυλϐβιδεσ, κϐλλα και κατϊλληλεσ εντορμύεσ, 
ςϑμφωνα με την μελϋτη. 

 Έπιπλα κουζύνασ  
Ερμϊρια δαπϋδου και κρεμαςτϊ, ςυρτϊρια και πϊγκοσ απϐ φορμϊικα. 
 

1.5 Διϊφορεσ καταςκευϋσ  
 Σοποθϋτηςη θυρύδων εξαεριςμοϑ ςτο υπϐγειο ϐπωσ η μηχανολογικό μελϋτη, ρϐλερ ςυςκϐτιςησ ςε 
ςυγκεκριμϋνα παρϊθυρα τησ αύθουςασ Δημοτικοϑ υμβουλύου, περςύδεσ ςε παρϊθυρα των υπηρεςιών. 
 
1.6 Φρωματιςμού επιφανειών που θα προκύψουν ςύμφωνα με τισ τεχνικϋσ προδιαγραφϋσ . 
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Α1 ΚΑΣ΄ΑΠΟΚΟΠΗ ΣΙΜΗΜΑ 
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B.1 Πλόρη ολοκλόρωςη τησ εγκατϊςταςησ Ύδρευςησ του κτιρύου του ϋργου. ((χωρύσ Γ.Ε & Ο.Ε 18%). 
 
Για την αναθεώρηςη ϊρθρα ϐπωσ περιγρϊφονται ςτην Ε..Τ. 

Πλόρη ολοκλόρωςη των εργαςιών για την ϑδρευςη του κτιρύου οι οποιεσ ξεκινοϑν απϐ τον υδρομετρητό και 
τη ςϑνδεςη με το Δημοτικϐ δύκτυο ϑδρευςησ, περιλαμβϊνουν την καταςκευό του Τδροςταςύου-
Χυχροςταςύου ςτο Τπϐγειο και το δύκτυο των Πυροςβεςτικών Ερμαρύων και ςτα τρύα επύπεδα. 

Η εγκατϊςταςη ϑδρευςησ ϋχει ςκοπϐ την παροχό νεροϑ, ςε κϊθε υδραυλικϐ υποδοχϋα ό ςυςκευό, ςε 
κατϊλληλη θερμοκραςύα, πύεςη και ποςϐτητα. 

την εγκατϊςταςη περιλαμβϊνονται: 

 Οι ςυνδϋςεισ με το δύκτυο ϑδρευςησ του Δόμου Καλαβρϑτων 

 Οι διατϊξεισ παραγωγόσ ζεςτοϑ νεροϑ χρόςησ (boiler) για τισ Κουζύνεσ και τα W.C. και  

 Σο δύκτυο διανομόσ των πυροςβεςτικών ερμαρύων 

 Η εγκατϊςταςη ϑδρευςησ ςτο υδροςτϊςιο-ψυχροςτϊςιο 

 Η αντλύα ανακυκλοφορύασ του Ζ.Ν.Φ. 

Για την μελϋτη των διαφϐρων ςτοιχεύων τησ εγκατϊςταςησ ϋχουν ληφθεύ υπϐψη : 

 Ο ελληνικϐσ κανονιςμϐσ εςωτερικών υδραυλικών εγκαταςτϊςεων (Κ.Ε.Τ.Ε.) 

 Η Σ.Ο.Σ.Ε.Ε. 2411/86 

 Οι  Γερμανικού Κανονιςμού DIN 

Η υδροδϐτηςη του κτηρύου γύνεται απϐ το δύκτυο του Δόμου Καλαβρϑτων. 

Προβλϋπεται ανεξϊρτητη παροχό με υδρομετρητό που θα εγκαταςταθεύ εντϐσ φρεατύου ςτον 
περιβϊλλοντα χώρο και πληςύον του κτηρύου. Η θϋςη του εύναι η εμφανιζϐμενη ςτα αντύςτοιχα ςχϋδια και 
εύναι δυνατϐν να μεταβληθεύ με υπϐδειξη τησ Τπηρεςύασ, για ευκολϐτερη ςϑνδεςη με το ευρϑτερο δύκτυο 
του Δόμου και ςτο τύμημα περιλαμβϊνονται τα φρεϊτια και οι αντύςτοιχεσ βϊννεσ, οι ςυνδϋςεισ με την 
εγκατϊςταςη του κτιρύου, οι δοκιμϋσ τησ εγκατϊςταςησ και η ςϑνδεςη με τον μετρητό, τα φύλτρα, τισ 
αντεπύςτροφεσ, κ.λ.π.. 

Η παραγωγό του ζεςτοϑ νεροϑ γενικόσ χρόςησ, γύνεται μϋςω υδροθερμαντόρα (boiler) διπλόσ ενϋργειασ, 
χωρητικϐτητασ 150lt, εγκατεςτημϋνου ςτο λεβητοςτϊςιο, ςτο υπϐγειο του κτιρύου.  

Σο δύκτυο ξεκινϊ απϐ τον υδρομετρητό του κτιρύου, οδεϑει εντϐσ τησ οροφόσ του υπογεύου και κατακϐρυφα 
με δϑο ςτόλεσ καταλόγει ςτουσ χώρουσ των ϊλλων δϑο επιπϋδων. 

Σο δύκτυο καταςκευϊζεται απϐ ευθϑγραμμουσ ςκληροϑσ ςωλόνεσ πολυπροπυλενύου (ΡΡ) που θα 
ςτηριχτοϑν ςτα οικοδομικϊ ςτοιχεύα του κτιρύου με ςτηρύγματα κατϊλληλησ διαμϋτρου. Η διαδρομό και οι 
διατομϋσ των ςωληνώςεων φαύνονται ςτα ςχϋδια τησ μελϋτησ και το αντύςτοιχο διϊγραμμα.  

Η ϐδευςη των ςωληνώςεων ζεςτοϑ και κρϑου, καθώσ και τησ ανακυκλοφορύασ εύναι παρϊλληλη. 

Η ςϑνδεςη των υδραυλικών υποδοχϋων με τα δύκτυα γύνεται με εϑκαμπτουσ ςωλόνεσ (χαλκοςυνδϋςεισ) και 
γωνιακοϑσ ςφαιρικοϑσ κρουνοϑσ, επιχρωμιωμϋνουσ, ενώ για κϊθε κλϊδο και χώρο, υπϊρχει κεντρικό βϊνα 
απομϐνωςησ.  

Όλα τα παραπϊνω πλόρωσ ςτηριγμϋνα και μονωμϋνα παντοϑ ϐπου διϋρχεται ζεςτϐ νερϐ  περιλαμβϊνονται 
ςτο κατ’ αποκοπό τύμημα μαζύ με τα υλικϊ μικρουλικϊ και εργαςύα παραδοτϋα ςε λειτουργύα μετϊ απϐ 
επιτυχεύσ δοκιμϋσ. 

την κατ΄ αποκοπό τιμό περιλαμβϊνονται ϐλεσ οι απαραύτητεσ οικοδομικϋσ και χωματουργικϋσ εργαςύεσ, 
ϐπωσ οι εκςκαφϋσ ςτρώςεισ με ϊμμο, επιχώςεισ διαμορφώςεισ επιφανειών, η διϊνοιξη οπών, φωλεών ό 
αυλϊκων και η αποκατϊςταςη κϊθε φθορϊσ που θα προκληθεύ ςτα χρώματα, ςοβατύςματα, μωςαώκϊ, 
τούχουσ, ςκυροδϋματα, κϊθε εύδουσ δϊπεδα κ.λ.π. 



[15] 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΤΣΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟ  

Ππάξη: Αποπεπάτωση Νέου Δημαπχείου Καλαβπύτων     

ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟ : 611.678,82   Ευρώ (€)   

ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΥΟΡΑ 

ΤΠ. ΠΡ. :      
          

 

Σϋλοσ, επιςημαύνεται ϐτι ςτην κατ΄ αποκοπό τιμό περιλαμβϊνεται και κϊθε εύδουσ εργαςύα που ςϑμφωνα με 
την κοινό λογικό, την εμπειρύα και τουσ κανϐνεσ τησ τϋχνησ και τησ επιςτόμησ εύναι απαραύτητη για την 
πλόρη καταςκευό τησ υδραυλικόσ εγκατϊςταςησ (ςτα ϐρια που καθορύζονται ανωτϋρω), ϋςτω και αν η 
εργαςύα αυτό δεν κατανομϊζεται ςτο παρϐν ϊρθρο και ϋςτω και αν δεν αναφϋρεται ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη 
και τα ςχϋδια τησ μελϋτησ. 

 

Β.1 ΚΑΣ΄ ΑΠΟΚΟΠΗ ΣΙΜΗΜΑ 

ΟΛΟΓΡΑΥΨ : ……………………………………………………………………………………………………………………………. 

ΑΡΙΘΜΗΣΙΚΑ : …………………………………………………………………………………………………………………….. € 
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B.2 Πλόρη ολοκλόρωςη τησ εγκαταςτϊςεωσ αποχϋτευςησ του κτιρύου του ϋργου, ((χωρύσ Γ.Ε & Ο.Ε 
18%). 
 
Για την αναθεώρηςη ϊρθρα ϐπωσ περιγρϊφονται ςτην Ε..Τ.  

την κατ΄ αποκοπό τιμό περιλαμβϊνονται ϐλεσ οι εργαςύεσ για την πλόρη λειτουργύα του ςυςτόματοσ 
αποχετεϑςεισ λυμϊτων, ςυμπυκνωμϊτων και ϐμβριων, ϐπωσ φαύνονται ςτα ςχϋδια οι κατακϐρυφεσ 
υδρορροϋσ απϐ ελαφρϑ τϑπου γαλβανιςμϋνο ςωλόνα 4΄΄ και οι οριζϐντιεσ υδρορροϋσ που τρϋχουν γϑρω απϐ 
τη ςτϋγη, απϐ γαλβανιςμϋνη λαμαρύνα πϊχουσ 1,2mm.  

 Οι απομϋνουςεσ εργαςύεσ αποχϋτευςησ λυμϊτων περιλαμβϊνουν το φρεϊτιο μηχανοςύφωνα και τη 
ςϑνδεςη με το Δημοτικϐ δύκτυο αποχϋτευςησ. 

 Δεν ϋχουν πραγματοποιηθεύ ςτην 1η Υϊςη Καταςκευόσ καθϐλου εργαςύεσ αποχϋτευςησ ομβρύων. 

 Δεν ϋχουν πραγματοποιηθεύ ςτην 1η Υϊςη Καταςκευόσ καθϐλου εργαςύεσ αποχϋτευςησ 
ςυμπυκνωμϊτων κλιματιςμοϑ. που περιλαμβϊνει την αποχϋτευςη λυμϊτων, ςυμπυκνωμϊτων 
και ομβρύων. 

Η τελικό ςϑνδεςη του δικτϑου αποχϋτευςησ των λυμϊτων με το δημοτικϐ δύκτυο αποχϋτευςησ θα 
πραγματοποιηθεύ με ςωλόνεσ PVC/6atm και μϋςω φρεατύου μηχανοςύφωνα, ϐπωσ φαύνεται ςτα αντύςτοιχα 
ςχϋδια και ςε ςημεύο που θα υποδειχθεύ απϐ την αρμϐδια Δ.Ε.Τ.Α..   

Σα νερϊ τησ βροχόσ τησ ςτϋγησ, οδηγοϑνται ςε περιμετρικϐ ςυλλεκτόριο αγωγϐ (ντερϋ) και με την 
διαμϐρφωςη καταλλόλων κλύςεων ςε υδρορρϐεσ, οι οπούεσ φϋρουν κεφαλό ό ςχϊρα ςυλλογόσ για 
προςταςύα ϋμφραξησ απϐ ξϋνα ςώματα και ςκουπύδια.  

Οι υδρορρϐεσ ακολουθοϑν τισ κλύςεισ του φορϋα και η ςτόριξό τουσ θα γύνει απϐ τα δομικϊ ςτοιχεύα του 
κτιρύου μϋςω καταλλόλων διμερών ςτηριγμϊτων απϐ γαλβανιςμϋνο ςιδηροϋλαςμα. 

Οι υδρορρϐεσ καταςκευϊζονται απϐ γαλβανιςμϋνο ςιδηροςωλόνα (ό οποιοδόποτε ϊλλο υλικϐ τησ επιλογόσ 
τησ Επύβλεψησ) και ςτη βϊςη κϊθε ςτόλησ θα υπϊρχει κατϊλληλη τϊπα καθαριςμοϑ. 

Σα ϐμβρια θα οδηγοϑνται με ελεϑθερη απορροό ςτον περιβϊλλοντα χώρο του κτιρύου και ςτουσ 
παρακεύμενουσ αποδϋκτεσ (φρεϊτια ομβρύων).  

Η αποχϋτευςη των ςυμπυκνωμϊτων του κλιματιςμοϑ θα πραγματοποιηθεύ επύςησ με ςωλόνεσ PVC/6atm, 
με κατϊλληλεσ κλύςεισ εντϐσ των ψευδοροφών, προσ τα ςιφώνια του δαπϋδου, ϐπωσ φαύνετια ςτα 
αντύςτοιχα ςχϋδια. 

Επύςησ, περιλαμβϊνεται η πλόρησ καταςκευό και παρϊδοςη ςε λειτουργύα, μετϊ απϐ δοκιμϋσ, των εργαςιών 
ςϑνδεςησ του αποχετευτικοϑ δικτϑου, λυμϊτων ςϑμφωνα με τα ςχϋδια και τα ςυμβατικϊ τεϑχη μελϋτησ και 
δημοπρϊτηςησ του ϋργου, με τον κεντρικϐ Δημοτικϐ αγωγϐ αποχϋτευςησ λυμϊτων, πλόρωσ 
αποπερατωμϋνη, δοκιμαςμϋνη και ϋτοιμη για λειτουργύα, με ςωλόνεσ PVC ειρϊ 41 εγκιβωτιςμϋνων ςε 
ϊμμο και ςκυρϐδεμα διαμϋτρου Υ150 ςε οποιοδόποτε βϊθοσ, εν ξηρώ ό εντϐσ ϑδατοσ, με ϐλα τα 
απαιτοϑμενα υλικϊ, εργαςύα, μικροϒλικϊ και δοκιμϋσ, δηλαδό τομό και επαναφορϊ αςφαλτοτϊπητα 
εκςκαφϋσ τϊφρων ςε οποιοδόποτε ϋδαφοσ και βϊθοσ εν ξηρώ ό ςε νερϐ, διαμϐρφωςη εςωτερικών 
επιφανειών εκςκαφϋσ, διϊςτρωςη ϊνω ςτον πυθμϋνα, προμόθεια-διαςπορϊ-τοποθϋτηςη-ςϑνδεςη-τομϋσ 
κ.λ.π.  με ςωλόνα PVC ειρϊ 41 διαμϋτρου Υ150, ςϑνδεςη με τουσ δημοτικοϑσ  αγωγοϑσ , διϊνοιξησ οπών, 
εγκιβωτιςμού κ.λ.π. καταςκευό φρεατύων ςε ϐλεσ τισ αλλαγϋσ διευθϑνςεων και επύ ευθεύασ ανϊ 30m, 
καλϑμματα φρεατύων διπλϊ, χυτοςιδόρϊ βαρϋωσ τϑπου, επύχωςη με  ϊμμο μϋχρι 15cm πϊνω απϐ τον 
αγωγϐ, ςυμπλόρωςησ επύχωςησ με προώϐντα εκςκαφόσ ςυμπυκνωμϋνα με τισ προδιαγραφϋσ, ςυλλογικό 
μεταφορϊ και απϐρριψη των πλεοναζϐντων προώϐντων εκςκαφόσ ςε οποιαδόποτε απϐςταςη, διϊςτρωςη 
ςκυροδϋματοσ c16/20 επύ τησ επύχωςησ κατϊ μηκοσ τησ διαδρομόσ και μϋχρι την ςϑνδεςη, διϊςτρωςη 
αςφαλτοτϊπητα, εξαρτόματα και κϊθε ϊλλη εργαςύα, υλικϊ και μικροϒλικϊ απαρϊιτητα για την ϋντεχνη 
καταςκευό του ϋργου ςϑνδεςησ, ςϑμφωνα με τα ςχϋδια τησ μελϋτησ και τα ςυμβατικϊ τεϑχη του ϋργου. 

την κατ΄ αποκοπό τιμό περιλαμβϊνονται ϐλεσ οι απαραύτητεσ οικοδομικϋσ και χωματουργικϋσ εργαςύεσ, 
ϐπωσ οι εκςκαφϋσ ςτρώςεισ με ϊμμο, επιχώςεισ διαμορφώςεισ επιφανειών, η διϊνοιξη οπών, φωλεών ό 
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αυλϊκων και η αποκατϊςταςη κϊθε φθορϊσ που θα προκληθεύ ςτα χρώματα, ςοβατύςματα, μωςαώκϊ, 
τούχουσ, ςκυροδϋματα, κϊθε εύδουσ δϊπεδα κ.λ.π. 

Σϋλοσ, επιςημαύνεται ϐτι ςτην κατ΄ αποκοπό τιμό περιλαμβϊνεται και κϊθε εύδουσ εργαςύα που ςϑμφωνα με 
την κοινό λογικό, την εμπειρύα και τουσ κανϐνεσ τησ τϋχνησ και τησ επιςτόμησ εύναι απαραύτητη για την 
πλόρη καταςκευό τησ υδραυλικόσ εγκατϊςταςησ (ςτα ϐρια που καθορύζονται ανωτϋρω) ϋςτω και αν η 
εργαςύα αυτό δεν κατανομϊζεται ςτο παρϐν ϊρθρο και ϋςτω και αν δεν αναφϋρεται ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη 
και τα ςχϋδια τησ μελϋτησ. 

 

Β.2 ΚΑΣ΄ ΑΠΟΚΟΠΗ ΣΙΜΗΜΑ 

ΟΛΟΓΡΑΥΨ : ……………………………………………………………………………………………………………………… 

ΑΡΙΘΜΗΣΙΚΑ : ……………………………………………………………………………………………………………….. € 
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Β.3 Πλόρησ εγκατϊςταςη του ανελκυςτόρα του ϋργου (χωρύσ Γ.Ε & Ο.Ε 18%).  
 
Για την αναθεώρηςη ϊρθρα ϐπωσ ςτην Ε..Τ. 
 
Πλόρησ καταςκευό και παρϊδοςη ςε λειτουργύα αυτομϊτου ηλεκτροκύνητου ανελκυςτόρα χωρύσ 
μηχανοςτϊςιο (monospace-MRL) κατϊλληλου και για ϊτομα με ειδικϋσ ανϊγκεσ, ικανϐτητασ (9) ατϐμων, 
ωφελύμου φορτύου 700 KG, δϑο (2) ςτϊςεων, ϐπωσ φαύνεται ςτα ςχϋδια και τη τεχνικό περιγραφό, του 
ϋργου που αναφϋρεται ςτην επικεφαλύδα ότοι : 
Προμόθεια ϐλων των αναγκαύων υλικών, μεταφορϊ επύ τϐπου του ϋργου και πλόρησ εγκατϊςταςη ενϐσ 
ανελκυςτόρα που περιλαμβϊνει τον θϊλαμο, μετϊ πλαιςύου, τηλεςκοπικών θυρών(θαλϊμου και φρεατύων 
ςτισ ςτϊςεισ) και ϐλων των εξαρτημϊτων, τουσ οδηγοϑσ με ϐλα τα εξαρτόματα, το ϋμβολο, το αντύβαρο μετϊ 
του πλαιςύου και τουσ οδηγοϑσ τα ςυρματϐςχοινα, τισ τροχαλύεσ, τισ θϑρεσ του φρϋατοσ τον κιν. μηχανιςμϐ 
πλόρη H/K, τον ηλεκτρικϐ πύνακα με ϐλεσ τισ ηλεκτρολογικϋσ εγκαταςτϊςεισ του φρϋατοσ, θαλϊμου και 
μηχανοςταςύου, τισ κομβιοδϐχεσ με ϐλα τα εξαρτόματα, το ςϑςτημα επικοινωνύασ με το γραφεύο του 
διευθυντό το ςϑςτημα χειριςμοϑ, τον κινητϐ μηχανιςμϐ με ϐλα τα εξαρτόματα και κϊθε ϊλλη εργαςύα και 
υλικϊ, ϐπωσ φαύνονται ςτα ςχϋδια και τα τεϑχη τησ μελϋτησ και δημοπρϊτηςησ του ϋργου καθώσ και την 
ιςχϑουςα νομοθεςύα. 
Ο ανελκυςτόρασ του ϋργου θα καλϑπτει τα πρϐτυπα ΕΝ 81.1 & EN 81.80 και την οδηγύα 95/16/ΕΚ (εςωτ. 
δύκαιο ΚΤΑ Υ9.2/32803/1308/1997(ΥΕΚ 815/Β/97)), ό νεϐτερα. Επύςησ, με την προςφορϊ 
αναλαμβϊνονται οι απορρϋουςεσ υποχρεώςεισ απϐ την ςχετικό οδηγύα και την ΚΤΑ 
3899/253/Υ.9.2.(ΥΕΚ291/Β/2002), κυρύωσ ςε ϐτι αφορϊ την καταχώρηςη του ανελκυςτόρα ςτην 
αντύςτοιχη Δ/νςη Ανϊπτυξησ, την δόλωςη ςυμμϐρφωςησ του καταςκευαςτό, την θεώρηςη του βιβλιαρύου 
παρακολοϑθηςησ, την προςωρινό και οριςτικό ηλεκτροδϐτηςη του ανελκυςτόρα. 
Ο τϑποσ του ανελκυςτόρα θα πρϋπει να εύναι ςϑγχρονοσ, καλαύςθητοσ, με εμφανεύσ οπτικϋσ ενδεύξεισ 
ορϐφου και φωτιζϐμενα μπουτϐν λειτουργύασ. 
την τιμό περιλαμβϊνεται και η φροντύδα και τα ϋξοδα για την πιςτοπούηςη του ανελκυςτόρα και την 
αδειοδϐτηςη του απ ϐλεσ τισ αρμϐδιεσ υπηρεςύεσ και εταιρύεσ και την ςυμμϐρφωςη προσ τασ υποδεύξεισ των 
παραπϊνω υπηρεςιών εφϐςον προκϑψει διαφοροπούηςη προσ τα νϐμιμα τα οπούα θα πρϋπει εκ των 
προτϋρων να ςυμβατικοποιηθοϑν.  
το τύμημα κατ΄ αποκοπό περιλαμβϊνονται ϐλεσ οι απαραύτητεσ οικοδομικϋσ εργαςύεσ, χρωματιςμού, 
δοκιμϋσ και ςυνδϋςεισ. 
 

Β.3  ΚΑΣ΄ ΑΠΟΚΟΠΗ ΣΙΜΗΜΑ 

ΟΛΟΓΡΑΥΨ : ……………………………………………………………………………………………………………………………. 

ΑΡΙΘΜΗΣΙΚΑ : ……………………………………………………………………………………………………………………….. € 
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Β.4 Πλόρησ καταςκευό τησ εγκατϊςταςησ θϋρμανςησ, κλιματιςμού, εξαεριςμού και παραγωγόσ 

Ζεςτού Νερού Φρόςησ και των αυτοματιςμών του κτηρύου. (χωρύσ Γ.Ε & Ο.Ε 18%). 

Για την αναθεώρηςη ϊρθρα ϐπωσ αναφϋρονται ςτην Ε..Τ. 

Πλόρησ καταςκευό και παρϊδοςη ςε λειτουργύα μετϊ απϐ επιτυχεύσ δοκιμϋσ  τησ εγκατϊςταςησ που  
περιλαμβϊνει : 

 Σην εγκατϊςταςη κλιματιςμοϑ (ψϑξη-θϋρμανςη) ϐλων των κϑριων χώρων του κτηρύου, με την 
τοποθϋτηςη τοπικών κλιματιςτικών μονϊδων Ανεμιςτόρα-τοιχεύου (FCU), τϑπου καςϋτασ ψευδοροφόσ 

 Σην εγκατϊςταςη εξαεριςμοϑ ϐλων των χώρων με τη χρόςη εξαεριςτόρων με εναλλϊκτεσ θερμϐτητασ 
αϋρα-αϋρα (VAM) 

 Σην εγκατϊςταςη εξαεριςμοϑ των W.C. με  ανεμιςτόρεσ τϑπου Fan Section 

 Σην εγκατϊςταςη θϋρμανςησ των W.C., με την εγκατϊςταςη ςτεγανών ηλεκτρικών θερμαντικών 
ςωμϊτων αμϋςου αποδϐςεωσ 

 Σην εγκατϊςταςη κλιματιςτικών μονϊδων τούχου διαιροϑμενου τϑπου (split units) με δυνατϐτητα  auto-
restart για την  ψϑξη των χώρων του rack-server 

 Σην εγκατϊςταςη μύασ (1) αντλύασ θερμϐτητασ ιςχϑοσ 70KW για την παραγωγό ψυχροϑ και θερμοϑ 
νεροϑ 

 Σην εγκατϊςταςη ενϐσ (1) ςυγκροτόματοσ λϋβητα-καυςτόρα πετρελαύου 185KW για τη παραγωγό 
θερμοϑ νεροϑ 

 Όλουσ ανεξαιρϋτωσ τουσ αυτοματιςμοϑσ, ηλεκτρικοϑσ και μηχανικοϑσ, που εύναι απαραύτητοι για τη 
ςωςτό λειτουργύα τησ εγκατϊςταςησ 

Όλα τα  προτεινϐμενα ςυςτόματα περιλαμβϊνονται ςτην τιμό προμόθεια μεταφορϊ και εγκατϊςταςη με 
παρϊδοςη μετϊ απϐ επιτυχεύσ δοκιμϋσ και  θα ενςωματωθοϑν ςτο αρχιτεκτονικϐ κϋλυφοσ του κτιρύου και 
θα λαμβϊνουν ςημαντικϊ υπ’ ϐψη τουσ την λειτουργικό αξιοπιςτύα και την αυτονομύα με αποτϋλεςμα την 
εξοικονϐμηςη ενϋργειασ. Η εγκατϊςταςη ψϑξησ-θϋρμανςησ-εξαεριςμοϑ ςκοπϐ ϋχει την διατόρηςη υψηλών 
ςυνθηκών ϊνεςησ και υγιεινόσ ςε ϐλουσ τουσ κϑριουσ και βοηθητικοϑσ  χώρουσ του κτηρύου, ςυνδυϊζοντασ 
ςυςτόματα απλϊ ςτη χρόςη και ςυντόρηςη, με υψηλό ποιϐτητα καταςκευόσ, επιλεγμϋνα με κριτόρια τισ 
ειδικϋσ απαιτόςεισ κϊθε χώρου, ανϊλογα με τη χρόςη και τισ ειδικϋσ ανϊγκεσ του.  

υγκεκριμϋνα οι επύ μϋρουσ εγκαταςτϊςεισ που περιλαμβϊνονται θα εύναι : 

Εγκατϊςταςη Χύξησ-Θϋρμανςησ 

Η εγκατϊςταςη θα περιλαμβϊνει λϋβητα νεροϑ (1 τεμϊχιο), ιςχϑοσ 185KW, με τον αντύςτοιχο καυςτόρα 
πετρελαύου, για την παραγωγό τϐςο του νεροϑ θϋρμανςησ, ϐςο και του θερμοϑ νεροϑ χρόςησ, την αντλύα 
θερμϐτητασ (1 τεμϊχιο) αϋρα-νεροϑ με freon 410a, ιςχϑοσ 70KW και τισ τερματικϋσ μονϊδεσ νεροϑ, ψϑξησ-
θϋρμανςησ ςε κϊθε χώρο, που θα εύναι ωσ επύ το πλεύςτον καςϋτεσ ψευδοροφόσ τϑπου ανεμιςτόρα-
ςτοιχεύου (Fan-Coil).  

Όλεσ οι εξωτερικϋσ και εςωτερικϋσ μονϊδεσ θα εύναι προςυγκροτημϋνεσ και λειτουργικϊ ελεγμϋνεσ ςτο 
εργοςτϊςιο καταςκευόσ τουσ. 

Σο δύκτυο θα καταςκευαςτεύ με μαϑρουσ ςιδηροςωλόνεσ που μϋςω κατακϐρυφων shaft και οριζοντύου 
δικτϑου εντϐσ των ψευδοροφών ιςογεύου και ορϐφου θα διανϋμει το απαραύτητο νερϐ ψϑξησ-θϋρμανςησ.  

Η εγκατϊςταςη ςυμπληρώνεται απϐ τουσ απαραύτητουσ κυκλοφορητϋσ, δοχεύα διαςτολόσ, ςυλλϋκτεσ, 
βϊνεσ ελϋγχου (δύοδεσ, τρύοδεσ, ρυθμιςτικϋσ κλπ.), ϐπωσ φαύνεται ςτα αντύςτοιχα ςχϋδια. 

Ειδικϊ ςτουσ Η/Μ χώρουσ ιςογεύου και ορϐφου ϐπου εύναι εγκατεςτημϋνα τα rack, οι server και τα λοιπϊ 
μηχανόματα υποςτόριξησ, εγκαθύςτανται ψυκτικϋσ μονϊδεσ τούχου, διαιροϑμενου τϑπου (split unit), με 
freon 410a, με δυνατϐτητα auto-restart. 

 υγκεκριμϋνα, εγκαθύςτανται τα ακϐλουθα μηχανόματα ψϑξησ-θϋρμανςησ : 
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Επύπεδο Φώροσ Σύποσ Σεμϊχια 
Ιςχύσ Σεμαχύου 

Χύξη 
(KW) 

Θϋρμανςη 
(KW) 

A’ 
Όροφοσ 

Φώροσ Ο1 Καςςϋτα Χ/Ο 6 1.90 2.50 
Φώροσ Ο2 Καςςϋτα Χ/Ο 1 1.90 2.50 
Φώροσ Ο3 Καςςϋτα Χ/Ο 1 1.90 2.50 
Φώροσ Ο4 Καςςϋτα Χ/Ο 1 1.90 2.50 
Φώροσ Ο5 Καςςϋτα Χ/Ο 1 1.90 2.50 
Φώροσ Ο6 Καςςϋτα Χ/Ο 1 1.90 2.50 
Φώροσ Ο7 Καςςϋτα Χ/Ο 1 1.90 2.50 

Φώροσ Ο8 
Καςςϋτα Χ/Ο 
Καςςϋτα Χ/Ο 

1 
1 

2.80 
3.50 

3.40 
4.40 

Φώροσ Ο9 
Καςςϋτα Χ/Ο 
Καςςϋτα Χ/Ο 

1 
1 

1.90 
2.80 

2.50 
3.40 

Φώροσ Ο10 Καςςϋτα Χ/Ο 1 1.90 2.50 
Φώροσ Ο11 Καςςϋτα Χ/Ο 1 1.90 2.50 
Φώροσ Ο12 Καςςϋτα Χ/Ο 1 1.90 2.50 
Φώροσ Ο13 --- --- --- --- 

Φώροσ Ο14 
Κλιματιςτικϐ 

Σούχου  
1 3.50 --- 

Φώροσ W.C. 
Ηλεκτρικϐ 

Θερμαντικϐ 
ςώμα 

4 --- 1.00 

Διϊδρομοσ Καςςϋτα Χ/Ο 3 1.90 2.50 

Ιςόγειο 

Φώροσ Ι1  
Καςςϋτα Χ/Ο 
Καςςϋτα Χ/Ο 

2 
2 

2.80 
3.50 

3.40 
4.40 

Φώροσ Ι2 
Καςςϋτα Χ/Ο 
Καςςϋτα Χ/Ο 

1 
1 

1.90 
2.80 

2.50 
3.40 

Φώροσ Ι3  
Καςςϋτα Χ/Ο 
Καςςϋτα Χ/Ο 

1 
1 

1.90 
2.80 

2.50 
3.40 

Φώροσ Ι4  
Καςςϋτα Χ/Ο 
Καςςϋτα Χ/Ο 

1 
1 

2.80 
3.50 

3.40 
4.40 

Φώροσ Ι5  
Καςςϋτα Χ/Ο 
Καςςϋτα Χ/Ο 

1 
1 

1.90 
2.80 

2.50 
3.40 

Φώροσ Ι6  
Καςςϋτα Χ/Ο 
Καςςϋτα Χ/Ο 

1 
1 

1.90 
2.80 

2.50 
3.40 

Φώροσ Ι7  --- -- --- --- 

Φώροσ Ι8  
Κλιματιςτικϐ 

Σούχου 
1 3.50 --- 

Φώροσ W.C. 
Ηλεκτρικϐ 

Θερμαντικϐ 
ςώμα 

3 --- 1.00 

Διϊδρομοσ Καςςϋτα Χ/Ο 4 1.90 1.90 

Τπόγειο 
Λεβητοςτϊςιο Λϋβητασ νεροϑ 1 --- 175 

Εξωτερικϐσ 
Φώροσ 

Αντλύα 
Θερμϐτητασ 

1 70 --- 

 

Εγκατϊςταςη εξαεριςμού κύριων χώρων 

Η προςαγωγι νωποφ και ο εξαεριςμόσ των κφριων χϊρων του κτιρίου, επιτυγχάνεται με τθ χριςθ ανεμιςτιρων με 
εναλλάκτθ κερμότθτασ αζρα-αζρα (VAM) για οικονομία ενζργειασ, τα οποία εγκακίςτανται πάνω από τα W.C.. 
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Τα δίκτυα εφκαμπτων και μεταλλικϊν αεραγωγϊν και ςτομίων, που φαίνονται ςτα αντίςτοιχα ςχζδια 
πραγματοποιοφν τθν διανομι του αζρα ςτουσ διάφορουσ χϊρουσ.  

Η προςαγωγι του νωποφ πραγματοποιείται μζςω των Fan-Coil, για τθν αποφυγι ρευμάτων αζρα μεγάλθσ 
κερμοκραςιακισ διαφοράσ.  

Συνολικά ζχουμε τουλάχιςτον 2 εναλλαγζσ/ϊρα. 

Εγκατϊςταςη εξαεριςμού W.C. 

Ο εξαεριςμόσ των W.C. του κτιρίου, επιτυγχάνεται με τθ χριςθ ανεμιςτιρων τφπου fan section, τα οποία 
εγκακίςτανται πάνω από τισ αντίςτοιχεσ ομάδεσ των W.C., και δίκτυο εφκαμπτων και μεταλλικϊν αεραγωγϊν και 
ςτομίων, όπωσ φαίνονται ςτα αντίςτοιχα ςχζδια.  

Συνολικά ζχουμε τουλάχιςτον 8 εναλλαγζσ/ϊρα. 

Εγκατϊςταςη θϋρμανςησ W.C. 

Η κζρμανςθ των W.C. του κτιρίου, επιτυγχάνεται με τθν εγκατάςταςθ ςτεγανϊν θλεκτρικϊν κερμαντικϊν 
ςωμάτων αμζςου αποδόςεωσ, τα οποία ελζγχονται από ενςωματωμζνουσ κερμοςτάτεσ.  

Δίκτυα αεραγωγϊν 

Τα δίκτυα των αεραγωγϊν είναι τόςο μεταλλικά, όςο και από εφκαμπτουσ αεραγωγοφσ καταλλιλων διατομϊν.  

Οι ταχφτθτεσ ροισ του αζρα δεν υπερβαίνουν τα 4,5m/s.  

Στόμια αζρα 

Τα ςτόμια προςαγωγισ και απαγωγισ, κα είναι καταςκευαςμζνα από αλουμίνιο, τφπων όπωσ φαίνονται ςτα 
αντίςτοιχα ςχζδια και κα εναρμονίηονται με τθν αιςκθτικι των χϊρων που εξυπθρετοφν. 

Τα ςτόμια λιψθσ νωποφ και απόρριψθσ κα είναι τφπου βροχισ, καταςκευαςμζνα από αλουμίνιο, με μία ςειρά 
ςτακερϊν πτερυγίων ςε οριηόντια διάταξθ. Η διαμόρφωςθ των πτερυγίων κα είναι τζτοια ϊςτε να αποκλείεται θ 
είςοδοσ τθσ βροχισ. 

Τα ςτόμια "βροχισ" κα ζχουν επίςθσ, γαλβανιςμζνθ ςίτα μθ ειςόδου εντόμων. 

Οι αεραγωγού και οι ςωληνώςεισ θα εύναι μονωμϋνεσ. Οι κυκλοφορητϋσ θα εύναι οδηγοϑμενοι απϐ inverter. 

την κατ΄ αποκοπό τιμό περιλαμβϊνεται επύςησ η δεξαμενόσ καυςύμου 2.000lt. Η δεξαμενό νοεύται με 
ςωλόνα εξαεριςμοϑ, ςωλόνα και  φρεϊτια πληρώςεωσ, κρουνϐ εκκενώςεωσ, θυρύδα επιςκϋψεωσ, διϊταξη 
ενδεύξεωσ ϑψουσ περιεχομϋνου πετρελαύου τησ εγκρύςεωσ τησ επιβλϋψεωσ. 

Περιλαμβϊνονται επύςησ ςτην κατ΄ αποκοπό τιμό η βαφό με χρώμα φωτιϊσ των ςωμϊτων, ςωλόνων και 
ϊλλων οργϊνων του δικτϑου, οι διϊφορεσ ςυνδϋςεισ οι μονώςεισ οι δοκιμϋσ εγκαταςτϊςεωσ, η δαπϊνη 
καυςύμων για τισ δοκιμϋσ και κϊθε ϊλλη εργαςύα, υλικϊ και μικροϒλικϊ ϐπωσ αυτϊ περιγρϊφονται ςτα 
ςυμβατικϊ τεϑχη του ϋργου και απεικονύζεται ςτα ςχϋδια. 

Περιλαμβϊνονται επύςησ ςτην κατ΄ αποκοπό τιμό ϐλεσ οι απαραύτητεσ οικοδομικϋσ και χωματουργικϋσ 
εργαςύεσ, ϐπωσ η διϊνοιξη οπών και φωλϋων αυλϊκων κ.λ.π. και η αποκατϊςταςη κϊθε φθορϊσ που όθελε 
προκληθεύ ςτα ςοβατύςματα, χρώματα, μωςαώκϊ πϋτρινουσ τούχουσ, ςκυροδϋματα, κϊθε εύδουσ δϊπεδα 
κ.λ.π. 

το παρϐν ϊρθρο περιλαμβϊνονται και κϊθε υλικϐ με την αντύςτοιχη εργαςύα τοποθϋτηςησ που δεν 
αναγρϊφεται ςυνοπτικϊ ςτο παρϐν ϊρθρο, αλλϊ υπϊρχει ςτα αντύςτοιχα ςχϋδια και τεχνικϋσ περιγραφϋσ 
που ςυνοδεϑουν την παροϑςα προκόρυξη, ακϐμα και αν αφορϊ επιπρϐςθετεσ ποςϐτητεσ υλικών που όδη 
περιγρϊφονται ςτο παρϐν ϊρθρο, ό εύναι απαραύτητα για την αρτιϐτητα και ςωςτό λειτουργύα των 
ςυςτημϊτων θϋρμανςησ, κλιματιςμοϑ, εξαεριςμοϑ και ΖΝΦ. Επύςησ, με ϋγκριςη τησ υπηρεςύασ μποροϑν να 
τοποθετηθοϑν ιςοδϑναμα ό καλϑτερα υλικϊ ό ποςϐτητεσ απϐ αυτϊ που περιγρϊφονται ςτη μελϋτη, με βϊςη 
τισ τεχνολογικϋσ εξελύξεισ και εφϐςον δεν μεταβϊλουν το κϐςτοσ εγκατϊςταςησ και την αρτιϐτητα τησ 
μελϋτησ. 

Σϋλοσ, επιςημαύνεται ϐτι ςτην κατ΄ αποκοπό τιμό περιλαμβϊνεται και κϊθε εργαςύα, ϋςτω και αν δεν 
κατονομϊζεται ςτο παρϐν ϊρθρο και ϋςτω και αν δεν αναφϋρεται ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη και τα ςχϋδια τησ 
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μελϋτησ που ϐμωσ εύναι απαραύτητα ςϑμφωνα με την κοινό λογικό, τουσ κανϐνεσ τησ τϋχνησ και τησ 
επιςτόμησ και την εμπειρύα για την πλόρη καταςκευό τησ εγκατϊςταςησ. 

 (Ουδεμύα εργαςύα του παρϐντοσ ϊρθρου θα πληρωθεύ με ϊλλεσ τιμϋσ μονϊδοσ γιατύ ϐλεσ περιλαμβϊνονται 
ςτην τιμό του κατ΄ αποκοπό) 

 

Β.4 ΚΑΣ΄ ΑΠΟΚΟΠΗ ΣΙΜΗΜΑ 

ΟΛΟΓΡΑΥΨ : ………………………………………………………………………………………………………………. 

ΑΡΙΘΜΗΣΙΚΨ : …………………………………………………………………………………………………………. € 
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Β.5 Πληρη ολοκλόρωςη τησ καταςκευόσ των ηλεκτρικών εγκαταςτϊςεων ιςχυρών ρευμϊτων 

μετϊ των φωτιςτικών ςωμϊτων, διακοπτών, ρευματοδοτών κ.λπ. (χωρύσ Γ.Ε & Ο.Ε 18%). 

Για την αναθεώρηςη ϊρθρα ϐπωσ αναφϋρονται ςτην Ε..Τ. 

Πλόρησ καταςκευό και παρϊδοςη ςε λειτουργύα μετϊ απϐ επιτυχεύσ δοκιμϋσ  τησ εγκατϊςταςησ που  
περιλαμβϊνει :  

Μϋχρι ςόμερα ϋχουν εγκαταςταθεύ οι Πύνακεσ, ϋχουν καταςκευαςτεύ τα δύκτυα διανομόσ (καλωδιώςεισ) και 
οι ςχϊρεσ, ενώ για τον περιβϊλλοντα χώρο και την ςϑνδεςη με το δύκτυο Ηλεκτρικόσ Ενϋργειασ δεν ϋχει 
πραγματοποιηθεύ καμύα εργαςύα.  

Σο κτόριο θα τροφοδοτηθεύ απϐ το δύκτυο χαμηλόσ τϊςησ του Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. μϋςω ανεξϊρτητου μετρητό. 

Για ϐλα τα φορτύα πλην του κλιματιςμοϑ προβλϋπεται η εγκατϊςταςη Ηλεκτροπαραγωγοϑ Ζεϑγουσ (Η/Ζ), 
ιςχϑοσ 40KVA, το οπούο ςε περύπτωςη διακοπόσ θα αναλαμβϊνει τα φορτύα εντϐσ 10sec.  

το Ιςϐγειο και τον Όροφο θα υπϊρχουν (μύα ςε κϊθε επύπεδο) Μονϊδεσ Αδιϊλειπτησ Ενϋργειασ (UPS), 
ιςχϑοσ 7KVA η κϊθε μύα, που θα τροφοδοτοϑν και θα προςτατεϑουν απϐ διακυμϊνςεισ τησ τϊςεωσ, κρύςιμα 
και ευαύςθητα φορτύα, για χρονικϐ διϊςτημα 10min. 

Η ολοκλόρωςη τησ καταςκευόσ και παρϊδοςη ςε λειτουργύα των ηλεκτρικών εγκαταςτϊςεων του ϋργου, 
περιγραφικϊ και ϐχι αποκλειςτικϊ, περιλαμβϊνει : 

 Εγκατϊςταςη χαμηλόσ τϊςησ 230V/400V 

Διανομό  

Ηλεκτρικού Πύνακεσ 

Οι υπολειπϐμενοι ηλεκτρικού πύνακεσ που θα εγκαταςταθοϑν ςτο κτόριο, ωσ υποπύνακεσ του Γ.Π.Φ.Σ., εύναι 
οι ακϐλουθοι : 

 Πύνακασ Λεβητοςταςύου 

 Πύνακασ Αντλύασ Θερμϐτητασ 

 Πύνακεσ Ανελκυςτόρα 

Οι πύνακεσ θα εύναι τϑπου “ερμαρύου” κατϊλληλοι για ορατό ό χωνευτό εγκατϊςταςη, ςτεγανού ό ϐχι 
ανϊλογα με την κατηγορύα του χώρου που βρύςκονται. 

ε ϐλουσ τουσ πύνακεσ προβλϋπεται εφεδρεύα 20%.  

Όλοι οι πύνακεσ θα ϋχουν χωριςτϋσ μπϊρεσ ουδϋτερου και γεύωςησ  

Δύκτυα διανομόσ 

Όλο το δύκτυο χαμηλόσ τϊςησ ϋχει ακτινικό διϊταξη. 

Σα υπολειπϐμενα δύκτυα διανομόσ θα καταςκευαςθοϑν ςϑμφωνα με τα παρακϊτω : 

 Παροχϋσ πινϊκων : Kαλώδια J1VV (ΝΤΤ) που οδεϑουν πϊνω ςε ςχϊρεσ καλωδύων εντϐσ ψευδοροφόσ 
και ςτο κατακϐρυφο κανϊλι (shaft) μηχανολογικών εγκαταςτϊςεων του κτηρύου ό ςε ςωλόνεσ PVC ςτο 
ϋδαφοσ 

 Γραμμϋσ κυκλωμϊτων μϋςα ςτο δϊπεδο ό ςτο ςκυρόδεμα : Καλώδια HO5VV (ΝΤΜ) ό J1VV (ΝΤΤ) 
(μεγϊλα φορτύα) μϋςα ςε πλαςτικοϑσ ςωλόνεσ  

 Γραμμϋσ κυκλωμϊτων ςε ορατό εγκατϊςταςη : Καλώδια HO5VV (ΝΤΜ) ό J1VV (ΝΤΤ) (μεγϊλα 
φορτύα) πϊνω ςε διμερό ςτηρύγματα και ςιδηροτροχιϋσ ςτόριξησ καλωδύων ό εςχϊρεσ απϐ διϊτρητη 
λαμαρύνα. Μηχανικό προςταςύα με γαλβανιςμϋνουσ ςιδηροςωλόνεσ ό χαλυβδοςωλόνεσ (ευθεύσ) για ϐλεσ 
τισ οριζϐντιεσ ό κατακϐρυφεσ οδεϑςεισ ςε ϑψοσ μικρϐτερο των 2.20m και ϐπου αλλοϑ απαιτοϑν οι ειδικϋσ 
απαιτόςεισ του ϋργου 

 Γραμμϋσ κυκλωμϊτων μϋςα ςε ψευδοροφϋσ : Όπωσ οι γραμμϋσ κυκλωμϊτων ςε ορατό εγκατϊςταςη 
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 Γραμμϋσ κυκλωμϊτων ςε χωνευτό εγκατϊςταςη ςε τούχουσ & οροφϋσ : Αγωγού HO7V (ΝΤΑ) μϋςα 
ςε χαλϑβδινουσ ςωλόνεσ (υγρού χώροι κ.λ.π.) ό πλαςτικοϑσ (λοιπϋσ περιπτώςεισ) ςϑμφωνα με τουσ 
κανονιςμοϑσ 

.3 Ελϊχιςτη διϊμετροσ ςωλόνων Υ16mm  

Προςταςύα γραμμών 

Όλεσ οι παροχϋσ πινϊκων προςτατεϑονται με αςφϊλειεσ.  

Η προςταςύα γραμμών φωτιςμοϑ, ρευματοδοτών κ.λ.π. γύνεται με μικροαυτϐματουσ. 

Η προςταςύα κινητόρων γύνεται με αυτϐματουσ διακϐπτεσ με μαγνητικϊ και θερμικϊ ςτοιχεύα. Σα θερμικϊ 
ςτοιχεύα θα ρυθμιςτοϑν ςτο ονομαςτικϐ ρεϑμα του κινητόρα το οπούο θα δοθεύ απϐ τον καταςκευαςτό του. 
Σϐςο το κϑκλωμα ιςχϑοσ ϐςο και τα βοηθητικϊ κυκλώματα θα προςαρμοςθοϑν ςτουσ κινητόρεσ που τελικϊ 
θα εγκαταςταθοϑν. 

Οι κινητόρεσ ονομαςτικόσ ιςχϑοσ<7.5KW ξεκινοϑν απ’ ευθεύασ ενώ οι υπϐλοιποι με αυτϐματο διακϐπτη 
αςτϋρα - τριγώνου.  

Υωτιςμόσ  

Υωτιςτικϊ ςώματα 

Η επιλογό του τϑπου και τησ θϋςησ των φωτιςτικών ςωμϊτων ϋγινε με βϊςη τη χρόςη των χώρων και θα 
καλϑπτει τισ απαιτόςεισ ϋνταςησ φωτιςμοϑ, φαύνονται δε ςτα αντύςτοιχα ςχϋδια. 

Σα ςυςτόματα φωτιςμοϑ που εγκαθύςτανται εύναι τϑπου LED και ϋχουν ελϊχιςτη ενεργειακό απϐδοςη 
90lm/w. 

Υωτιςμόσ αςφαλεύασ, και φωτιςμόσ ςημϊνςεωσ εξόδου(EXIT) 

τισ εξϐδουσ του κτηρύου και ςε θϋςεισ ϐπωσ φαύνονται ςτα ςχϋδια τησ πυροπροςταςύασ  που οδηγοϑν ςε 
αυτϋσ τοποθετοϑνται ειδικϊ αυτϐνομα φωτιςτικϊ αςφαλεύασ (αυτονομύασ 90min), που φϋρουν την ϋνδειξη 
“ΕΞΟΔΟ” ό ανϊλογη. Οι θϋςεισ των φωτιςτικών καθορύζονται, ϋτςι ώςτε να εύναι ςαφόσ η διακύνηςη προσ 
τισ εξϐδουσ απϐ οποιοδόποτε ςημεύο του κτηρύου.  

Ρευματοδότεσ   

ε ϐλουσ τουσ χώρουσ του κτηρύου προβλϋπονται ρευματοδϐτεσ τϑπου ΟΤΚΟ (16 Α). 

Οι ρευματοδϐτεσ τροφοδοτοϑνται με διαφορετικϋσ γραμμϋσ απϐ αυτϋσ του φωτιςμοϑ. Κϊθε γραμμό θα εύναι 
3x2.5mm2. 

Οι γραμμϋσ ρευματοδοτών τροφοδοτοϑν απϐ 1 ϋωσ 6 κατϊ περύπτωςη ρευματοδϐτεσ (ανϊλογα με το 
φορτύο που προβλϋπεται και εξυπηρετοϑν). 

Οι ρευματοδϐτεσ που τροφοδοτοϑνται απϐ το UPS φϋρουν διακριτικϐ χρώματοσ κϐκκινου.   

Φειριςμού εγκαταςτϊςεων  

Η εγκατϊςταςη φωτιςμοϑ των διαφϐρων χώρων γενικϊ ελϋγχεται απϐ τοπικοϑσ διακϐπτεσ ό μπουτϐν και 
για τουσ κοινϐχρηςτουσ χώρουσ απϐ διακϐπτεσ χειριςμοϑ ςτουσ αντύςτοιχουσ πύνακεσ. 

ύςτημα γειώςεων  

Σο δύκτυο γεύωςησ ςτο εςωτερικϐ του κτηρύου αρχύζει απϐ το ζυγϐ γεύωςησ του Γενικοϑ Πύνακα Φαμηλόσ 
Σϊςησ, που θα ςυνδεθεύ με τα ηλεκτρϐδια γεύωςησ ςτον περιβϊλλοντα χώρο του κτηρύου.  

Όλεσ οι τροφοδοτικϋσ γραμμϋσ των διαφϐρων πινϊκων περιλαμβϊνουν και αγωγϐ γεύωςησ που ςυνδϋεται 
με το ζυγϐ γεύωςόσ του. 

Ο παραπϊνω αγωγϐσ γεύωςησ ϋχει την αυτό διατομό με τον ουδϋτερο τησ τροφοδοτικόσ γραμμόσ κϊθε 
μερικοϑ πύνακα και εύτε οδεϑει παρϊλληλα με αυτό εύτε περιλαμβϊνεται ςτο ύδιο καλώδιο μαζύ με τουσ 
αγωγοϑσ φϊςησ και τον ουδϋτερο. 

Όλα τα μεταλλικϊ μϋρη των ηλεκτρικών εγκαταςτϊςεων που κανονικϊ δεν βρύςκονται υπϐ τϊςη 
γειώνονται. 
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Όλα τα κυκλώματα φωτιςμοϑ και κύνηςησ (ρευματοδϐτεσ, τροφοδοτόςεισ μηχανημϊτων και ςυςκευών) 
φϋρουν και ανεξϊρτητο αγωγϐ γεύωςησ, ακϐμη και ςτην περύπτωςη που οι καταναλώςεισ που τροφοδοτοϑν 
δεν ϋχουν μεταλλικϊ αντικεύμενα. 

Ο αγωγϐσ γεύωςησ εύναι τησ αυτόσ διατομόσ με τον αγωγϐ του ουδϋτερου και θα τοποθετηθεύ ςτον ύδιο 
ςωλόνα ό περιλαμβϊνεται ςτο ύδιο καλώδιο μαζύ με τουσ αγωγοϑσ φϊςησ και τον ουδϋτερο.δηλαδό ςτην 
τιμό περιλαμβϊνονται προμόθεια και εγκατϊςταςη ςωληνώςεων καλωδύων, αγωγών, κυτύων 
διακλαδώςεωσ, εξαρτημϊτων ςϑνδεςησ, φωτιςτικών πυρακτώςεωσ με τουσ λαμπτόρεσ και τα καλϑμματα 
των τϑπων που αναφϋρονται ςτα ςχϋδια (πλαφονιϋρεσ, απλύκεσ με ελλειψοειδό κώδωνα και 
προφυλακτόρεσ ςτεγανϊ, χελώνεσ κ.λ.π.) φωτιςτικϊ ςώματα με ανταυγαςτόρα και κϊλυμμα (ςτεγανϊ και 
μη ςτεγανϊ) ιςχϑοσ ϐπωσ αναφϋρεται ςτα ςχϋδια.  

Περιλαμβϊνονται επύςησ ςτην κατ΄ αποκοπό τιμό ϐλεσ οι απαραύτητεσ οικοδομικϋσ και χωματουργικϋσ 
εργαςύεσ, ϐπωσ η διϊνοιξη οπών και φωλϋων αυλϊκων κ.λ.π. και η αποκατϊςταςη κϊθε φθορϊσ που όθελε 
προκληθεύ ςτα ςοβατύςματα, χρώματα, μωςαώκϊ πϋτρινουσ τούχουσ, ςκυροδϋματα, κϊθε εύδουσ δϊπεδα 
κ.λ.π. 

το παρϐν ϊρθρο περιλαμβϊνονται και κϊθε υλικϐ με την αντύςτοιχη εργαςύα τοποθϋτηςησ που δεν 
αναγρϊφεται ςυνοπτικϊ ςτο παρϐν ϊρθρο, αλλϊ υπϊρχει ςτα αντύςτοιχα ςχϋδια και τεχνικϋσ περιγραφϋσ 
που ςυνοδεϑουν την παροϑςα προκόρυξη, ακϐμα και αν αφορϊ επιπρϐςθετεσ ποςϐτητεσ υλικών που όδη 
περιγρϊφονται ςτο παρϐν ϊρθρο, ό εύναι απαραύτητα για την αρτιϐτητα και ςωςτό λειτουργύα τησ 
ηλεκτρικόσ εγκατϊςταςησ ιςχυρών ρευμϊτων. 

Επύςησ, με ϋγκριςη τησ υπηρεςύασ μποροϑν να τοποθετηθοϑν ιςοδϑναμα ό καλϑτερα υλικϊ ό ποςϐτητεσ απϐ 
αυτϊ που περιγρϊφονται ςτη μελϋτη, με βϊςη τισ τεχνολογικϋσ εξελύξεισ και εφϐςον δεν μεταβϊλουν το 
κϐςτοσ εγκατϊςταςησ και την αρτιϐτητα τησ μελϋτησ. 

Σϋλοσ, επιςημαύνεται ϐτι ςτην κατ΄ αποκοπό τιμό περιλαμβϊνεται και κϊθε εργαςύα, ϋςτω και αν δεν 
κατονομϊζεται ςτο παρϐν ϊρθρο και ϋςτω και αν δεν αναφϋρεται ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη και τα ςχϋδια τησ 
μελϋτησ που ϐμωσ εύναι απαραύτητα ςϑμφωνα με την κοινό λογικό, τουσ κανϐνεσ τησ τϋχνησ και τησ 
επιςτόμησ και την εμπειρύα για την πλόρη καταςκευό τησ εγκατϊςταςησ. 

 (Ουδεμύα εργαςύα του παρϐντοσ ϊρθρου θα πληρωθεύ με ϊλλεσ τιμϋσ μονϊδοσ γιατύ ϐλεσ περιλαμβϊνονται 
ςτην τιμό του κατ΄ αποκοπό) 

 
Β.5 ΚΑΣ΄ ΑΠΟΚΟΠΗ ΣΙΜΗΜΑ 

ΟΛΟΓΡΑΥΨ : ……………………………………………………………………………………………………………………… 

ΑΡΙΘΜΗΣΙΚΨ : ………………………………………………………………………………………………. € 
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Β.6 Πλόρησ καταςκευό τησ αντικεραυνικόσ προςταςύασ και γεύωςησ του κτηρύου (χωρύσ Γ.Ε & 

Ο.Ε 18%). 

Για την αναθεώρηςη ϊρθρα ϐπωσ αναφϋρονται ςτην Ε..Τ.  

Πλόρησ καταςκευό και παρϊδοςη  

 Τθν διάταξθ ςυλλογισ με αγωγοφσ και ακίδεσ, ςτθν ςτζγθ του κτθρίου 

 Τουσ αγωγοφσ κακόδου 

 Τθν διάταξθ γειϊςεωσ με θλεκτρόδια 

 Τθν προςταςία θλεκτρικϊν & τθλεφωνικϊν εγκαταςτάςεων 

Η απαιτοφμενθ ςτάκμθ προςταςίασ του κτθρίου όπωσ υπολογίηεται ςφμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ 1412 είναι “II”. 

Πλόρησ καταςκευό και παρϊδοςη ετούμησ αλεξικεραυνικόσ προςταςύασ  τυπου κλωβοϑ, δηλαδό προμόθεια 
και εγκατϊςταςη αγωγοϑ επιψευδαργυρωμϋνου ςύδηρου η κρϊματοσ αλουμινύου ΑΙΜgSi πιςτοποιημϋνου Υ 
10 Μ.Μ που θα τρϋχει κατϊ μόκοσ πϊνω ςε ϐλεσ τισ ακμϋσ (κορφιϊδεσ) των ςτεγών ό ςτηθαύα, ςτηριζϐμενο 
με ειδικϊ ςτηρύγματα κατϊλληλα για ςκυρϐδεμα ό για κεραμύδια  τϑπου ενδ. τϑπου (ςτηριγμϊτων) ΕΛΕΜΚΟ 
6121016 ό 6121018, ό 6121020 ό 6121022 ό 6121024 ό ΕΛΕΜΚΟ 2102 τουσ αγωγοϑσ καθϐδου 
αποτελοϑμενοι απο      επιψευδαργυρωμϋνο ςύδηρο η κρϊμα αλουμινύου ΑΙΜgSi πιςτοποιημϋνου  Υ10 ΜΜ 
τα ςτηρύγματα αυτών, τουσ γαλβανιςμϋνουσ ςωλόνεσ 1 1/4  με διαμόκη ςχιςμό που περιβϊλουν τουσ 
αγωγοϑσ καθϐδου πληςύον του εδϊφουσ μϋχρι ϑψουσ 2μ. τισ ςυνδϋςεισ με την θεμελιακό γεύωςη. 

Σα ειδικϊ ςτηρύγματα του  αγωγοϑ που θα εύναι πϊνω απο τισ ακμϋσ (κορφιϊδεσ) θα απϋχουν μετϊξϑ τουσ 
το πολϑ 80 εκ. 

Κλωβόσ Faraday 

Για την ςϑλληψη των κεραυνών, το κτύριο προςτατεϑεται με την καταςκευό ενϐσ κλωβοϑ Faraday με 
απαγωγοϑσ Υ10mm ςτισ ακμϋσ του και κϊνναβο 10x10m (max). Όλα τα μηχανόματα θα προςτατεϑονται με 
ακύδεσ ςυλλογόσ και θα ςυνδϋονται τα μεταλλικϊ τουσ τμόματα με τουσ αγωγοϑσ ςυλλογόσ. 

υλλεκτόριοι αγωγού και ακύδεσ θα υπϊρχουν και ςτα υπερυψωμϋνα μεταλλικϊ τμόματα του κτιρύου. 

Αγωγού καθόδου  

Οι αγωγού καθϐδου θα ςυνδϋουν τουσ ςυλλεκτόριουσ απαγωγοϑσ με την γεύωςη και θα εύναι επύςησ απϐ 
διατομόσ Υ10mm. Οι αποςτϊςεισ μεταξϑ τουσ δεν υπερβαύνουν τα 15m. Οι αγωγού θα εγκαταςταθοϑν ϐπωσ 
φαύνεται ςτισ κατϐψεισ και θα ςυνδεθοϑν με το ςϑςτημα γεύωςησ του κτηρύου μϋςω λυϐμενων ςυνδϋςμων. 
Για ϑψοσ 2m απϐ το ϋδαφοσ ο αγωγϐσ θα προςτατευτεύ μϋςω αγωγοϑ  γαλβανιςμϋνου 2000mm 
κατϊλληλου για προςταςύα απϐ μηχανικϋσ καταπονόςεισ. 

Η ςτόριξη των αγωγών ςτο δώμα και ςτη ςτϋγη οριζϐντια και των κατακϐρυφων θα γύνει με ειδικϊ  
ςτηρύγματα. 

Οι αγωγού θα καταλόγουν ςε ηλεκτρϐδια γειώςεωσ χαλϑβδινα θερμϊ επιψευδαργυρωμϋνα (st/tZn) 2,4m-1”. 

Προςταςύα ηλεκτρικών & τηλεφωνικών εγκαταςτϊςεων  

ε ϐλουσ τουσ Η/Μ χώρουσ θα υπϊρξουν αναμονϋσ με ιςοδυναμικοϑσ ζυγοϑσ, για τη γεύωςη των 
μηχανημϊτων, δικτϑων και ςυςκευών, ϐπωσ επύςησ αναμονϋσ θα υπϊρξουν και για τη ςϑνδεςη των 
ηλεκτρικών πινϊκων.  

Για την αποφυγό διοχϋτευςησ υπερτϊςεων ςτα ηλεκτρικϊ μηχανόματα κατϊ την πτώςη  κεραυνών, μϋςα 
απϐ τισ γραμμϋσ τροφοδοςύασ ό τισ τηλεφωνικϋσ γραμμϋσ αυτϋσ θα εφοδιαςθοϑν με κατϊλληλα 
αλεξικϋραυνα γραμμόσ, ϐπωσ αλεξικϋραυνα τηλεφωνικών γραμμών. Σα αλεξικϋραυνα αυτϊ τοποθετοϑνται 
ςτην εύςοδο των γραμμών του Ο.Σ.Ε. ςτον χώρο του κατανεμητό ΟΣΕ.   

την κατ΄ αποκοπό τιμό περιλαμβϊνονται ακϐμη ϐλα τα υλικϊ και μικροϒλικϊ, εξαρτόματα ςυνδϋςεωσ κ.λ.π. 
ςϑμφωνα με τα ςχϋδια και τα ςυμβατικϊ τεϑχη του ϋργου, οι ςυνδϋςεισ  οι δοκιμϋσ εγκαταςτϊςεωσ και κϊθε 
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ϊλλη εργαςύα ϐπωσ ϐλεσ οι απαραύτητεσ οικοδομικϋσ (ςκαλωςιϋσ, κιγκλιδώματα κ.λ.π.) και χωματουργικϋσ 
εργαςύεσ, ςυμπεριλαμβανομϋνησ βεβαύωσ και τησ εργαςύασ διατρόςεωσ των κερϊμων και ςκυροδϋματοσ. 

Σϋλοσ, επιςημαύνεται ϐτι ςτην τιμό περιλαμβϊνεται και κϊθε εργαςύα που ςϑμφωνα με την κοινό λογικό, 
την εμπειρύα και τουσ κανϐνεσ τησ τϋχνησ και τησ επιςτόμησ εύναι απαραύτητα για την πλόρη καταςκευό τησ 
εγκατϊςταςησ αντικεραυνικόσ προςταςύασ και γειώςεωσ, ϋςτω και αν δεν κατονομϊζεται ςτο παρϐν ϊρθρο 
και ϋςτω και αν δεν αναφϋρεται ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη και τα ςχϋδια τησ μελϋτησ. Επύςησ 
ςυμπεριλαμβϊνεται και ο ϋλεγχοσ τησ γεύωςησ μετϊ το πϋρασ των εργαςιών με χρόςη ειδικών ηλεκτρονικών 
ςυςκευών. 

 
Β.6 ΚΑΣ΄ ΑΠΟΚΟΠΗ ΣΙΜΗΜΑ 

ΟΛΟΓΡΑΥΨ : ……………………………………………………………………………………………………………………… 

ΑΡΙΘΜΗΣΙΚΑ : ………………………………………………………………………………………………. € 
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Β.7 Πλόρησ καταςκευό του ςυςτόματοσ ενεργητικόσ πυροπροςταςύασ (χωρύσ Γ.Ε & Ο.Ε 18%). 

Για την αναθεώρηςη ϊρθρα ϐπωσ αναφϋρονται ςτην Ε..Τ.  

Πλόρησ καταςκευό και παρϊδοςη ςε λειτουργύα των εγκαταςτϊςεων ενεργητικόσ πυροπροςταςύασ 
(Πυρανύχνευςησ-Πυρϐςβεςησ) του κτηρύου, ςύμφωνα με τα εγκεκριμϋνα ςχϋδια και τεχνικϋσ 
περιγραφϋσ από το αρμόδιο Γραφεύο Πυραςφϊλειασ τησ Π.Τ. Επύςησ πλόρη καταςκευό ςόμανςησ 
των χώρων του κτηρύου, ςϑμφωνα με τα ςχϋδια τησ εγκεκριμϋνησ μελϋτησ , την τεχνικό περιγραφό, τισ 
τεχνικϋσ προδιαγραφϋσ Η/Μ εγκαταςτϊςεων του ϋργου και την γενικό τεχνικό ςυγγραφό υποχρεώςεων 
των Η/Μ εγκαταςτϊςεων. Περιγραφικϊ (και ϐχι περιοριςτικϊ) οι εγκαταςτϊςεισ τησ κατηγορύασ του 
παρϐντοσ ϊρθρου περιλαμβϊνει : 

α) Σην πλόρη καταςκευό και παρϊδοςη ςε λειτουργύα του φωτιςμοϑ αςφαλεύασ και ςόμανςη οδεϑςεων 
ςϑμφωνα με τα ςχϋδια τησ μελϋτησ περιλαμβανομϋνων, ϐλων των καλωδιώςεων μετϊ των φωτιςτικών 
αςφαλεύασ ςόμανςησ (ςυνεχοϑσ λειτουργύασ), των αυτοελεγχϐμενων φωτιςτικών, τα αυτοκϐλλητα 
ςόμανςησ, τουσ ςυςςωρευτϋσ με τισ διατϊξεισ φϐρτιςησ και λειτουργύασ των φωτιςτικών τϑπου και ιςχϑοσ 
ςϑμφωνα με τα ςχϋδια τησ μελϋτησ. Σισ καλωδιώςεισ πλόρωσ τοποθετημϋνεσ και αναρτημϋνεσ μετϊ των 
απαιτοϑμενων ςωληνώςεων καθώσ και κϊθε ϊλλη εργαςύα, υλικϊ και μικροϒλικϊ (καλώδια-ϐργανα ελϋγχου 
και προςταςύασ κ.λ.π.) πυρανύχνευςησ ϐπωσ απεικονύζονται και περιγρϊφονται ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη και 
ςτα ςχϋδια τησ μελϋτησ του ϋργου. 

β) Σην πλόρη εγκατϊςταςη ςυςτόματοσ πυρανύχνευςησ ςυμπεριλαμβανομϋνων : 

 των πινϊκων πυρανύχνευςησ διευθυςιοδοτημϋνων ό μη ςϑμφωνα με την μελϋτη, 

 των πυρανιχνευτών (φωτοηλεκτρικών και θερμοδιαφορικών) μαζύ με την βϊςη τουσ, 
διευθυςιοδοτημϋνων ό μη ςϑμφωνα με την μελϋτη 

 των κομβύων ςυναγερμοϑ (χειροκύνητο ςϑςτημα) διευθυςιοδοτημϋνων ό μη ςϑμφωνα με την μελϋτη 

 των ςειρόνων ςυναγερμοϑ (απλϋσ, απλϋσ με φϊρουσ, αυτϐνομεσ, αυτϐνομεσ με φϊρουσ, φϊρουσ και 
φωτεινοϑσ επαναλόπτεσ) διευθυςιοδοτημϋνων ό μη ςϑμφωνα με την μελϋτη. 

 Σου ςυςτόματοσ αυτϐματησ ειδοπούηςησ τησ Πυροςβεςτικόσ Τπηρεςύασ μϋςω τηλεφώνου 

 Σων καλωδιώςεων πλόρωσ τοποθετημϋνων και αναρτημϋνων μετϊ των απαιτοϑμενων 
ςωληνώςεων καθώσ και κϊθε ϊλλη εργαςύα, υλικϊ και μικροϒλικϊ (καλώδια-ϐργανα ελϋγχου και 
προςταςύασ κ.λ.π.) πυρανύχνευςησ ϐπωσ απεικονύζονται και περιγρϊφονται ςτα ςυμβατικϊ τεϑχη 
και ςτα ςχϋδια τησ μελϋτησ του ϋργου. 

γ) την πλόρη εγκατϊςταςη πυροςβεςτικών ερμαρύων μετϊ των κατϊλληλων βανών (ball valve), το λϊςτιχο 
20m, το ακροφϑςιο, το περύβλημα του ερμαρύου, την υδραυλικό τησ ςϑνδεςη με το υπϊρχον δύκτυο 
ϑδρευςησ και ϐλων των απαιτουμϋνων απϐ την μελϋτη διατϊξεων (διακοπτικοϑ υλικοϑ, βαλβύδων, κλπ.) και 
κϊθε απαιτοϑμενου υλικοϑ για την παρϊδοςη του ςυςτόματοσ ςε πλόρη και κανονικό λειτουργύα 
δοκιμαςμϋνο και πιςτοποιημϋνο. 

δ) Σην προμόθεια και εγκατϊςταςη ϐλων των απαιτουμϋνων απϐ την μελϋτη και τισ ιςχϑουςεσ 
Πυροςβεςτικϋσ διατϊξεισ φορητών πυροςβεςτικών μϋςων κϊθε κατηγορύασ φορητού ό οροφόσ ξηρϊσ 
κϐνεωσ και CO2 αναλϐγου χωρητικϐτητασ, πλόρωσ τοποθετημϋνων και αναρτημϋνων μετϊ βϊςεων ςτισ 
θϋςεισ που ορύζει η μελϋτη. 

Ο Ανϊδοχοσ υποχρεοϑται με την περαύωςη των εγκαταςτϊςεων πυρανύχνευςησ και πυρϐςβεςησ να καλϋςει 
την αρμϐδια Πυροςβεςτικό Τπηρεςύα ώςτε να προβεύ ςτην παραλαβό των εγκαταςτϊςεων βϊςει των 
υποδεύξεων μϋτρων και μϋςων πυροπροςταςύασ που ϋχει διατυπώςει ςτην φϊςη τησ μελϋτησ και να 
βεβαιώςει εγγρϊφωσ την καλό εκτϋλεςη των εργαςιών. 

Η βεβαύωςη θα παραδύδεται απϐ τον ανϊδοχο ςτον επιβλϋποντα των Η/Μ εγκαταςτϊςεων. 

το κατ’ αποκοπό τύμημα περιλαμβϊνονται η πλόρησ τοποθϋτηςη, οι ςυνδϋςεισ, οι δοκιμϋσ τησ 
εγκατϊςταςησ και οι απαραύτητεσ οικοδομικϋσ και χωματουργικϋσ εργαςύεσ. 
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Επιςημαύνεται ϐτι οποιαδόποτε εγκατϊςταςη τησ κατηγορύασ του παρϐντοσ ϊρθρου- ακϐμη και αν δεν 
περιγρϊφεται παραπϊνω – αλλϊ εμπεριϋχεται ςτην εγκεκριμϋνη μελϋτη, τισ τεχνικϋσ προδιαγραφϋσ και την 
τεχνικό περιγραφό του ϋργου, ςυμπεριλαμβϊνεται ςτο παρϐν τύμημα. 

Περιλαμβϊνονται ςτην κατ΄ αποκοπό τιμό ϐλεσ οι απαραύτητεσ οικοδομικϋσ και χωματουργικϋσ εργαςύεσ 
ϐπωσ , διανούξεισ οπών , φωλϋων, αυλϊκων ςε κϊθε εύδουσ ςτοιχεύο των κτιρύων κ.λ.π. και αποκατϊςταςη 
κϊθε φθορϊσ που όθελε προκληθεύ ςτα ςοβατύςματα, χρώματα, μωςαώκϊ, πϋτρινουσ τούχουσ, ςκυροδϋματα, 
κϊθε εύδουσ δϊπεδα και ςτοιχεύα του κτιρύου, κ.λ.π. .  

 

Β.7 ΚΑΣ΄ ΑΠΟΚΟΠΗ ΣΙΜΗΜΑ 

ΟΛΟΓΡΑΥΨ : …………………………………………………………………………………………………………………… 
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Β.8 Πλόρησ ολοκλόρωςη τησ καταςκευόσ των εγκαταςτϊςεων ηλεκτρικών αςθενών 

ρευμϊτων του κτηρύου(χωρύσ Γ.Ε & Ο.Ε 18%). 

Ολοκλόρωςη τησ καταςκευόσ των εγκαταςτϊςεων ηλεκτρικών αςθενών ρευμϊτων του κτηρύου που 

αποτελοϑνται απϐ : 

 Σην  εγκατϊςταςη τηλεφώνων-data του κτιρύου 

 Σην εγκατϊςταςη κεντρικόσ κεραύασ τηλεϐραςησ του κτιρύου 

 Σην εγκατϊςταςη ςυςτόματοσ αςφαλεύασ για την προςταςύα του κτιρύου 

 Σην εγκατϊςταςη οπτικοακουςτικών ςυςτημϊτων του κτιρύου 

Για την αναθεώρηςη ϊρθρα ϐπωσ αναφϋρονται ςτην Ε..Τ.  

Μϋχρι τώρα ϋχουν καταςκευαςτεύ μϐνο τα δύκτυα (καλωδιώςεισ) και οι ςχϊρεσ διανομόσ Σηλεφώνων/Data. 

Εγκατϊςταςη Σηλεφώνων/Data 

H  εγκατϊςταςη τηλεφώνων-data  του κτιρύου  περιλαμβϊνει: 

 Ση ςϑνδεςη με τον κεντρικϐ κατανεμητό τηλεφώνων του κτηρύου 

 Σουσ κϐμβουσ δικτϑου (ςυγκεντρωτϋσ-switch) 

 Σισ πρύζεσ τηλεφώνων/data  

 Σο ειςαγωγικϐ καλώδιο UTP100/25” (cat. 5) 

 Σο τηλεφωνικϐ κϋντρο 12/80 

Σο κτύριο καλϑπτεται τηλεφωνικϊ απϐ τον Κεντρικϐ Κατανεμητό του κτηρύου και το τηλεφωνικϐ κϋντρο. 

Προβλϋπεται η διαςϑνδεςη με τηλεφωνικϐ καλώδιο 25’’. 

ε κϊθε κοινϐχρηςτο χώρο και ςε κϊθε υπνοδωμϊτιο θα τοποθετηθοϑν πρύζεσ για τηλεφωνικϋσ ςυςκευϋσ και 
για δύκτυο Η/Τ. Οι γραμμϋσ θα καταλόγουν ςε rack για ςϑνδεςη με τηλεφωνικϐ κϋντρο που θα τοποθετηθεύ 
ςτο δωμϊτιο τησ γραμματειακόσ υποςτόριξησ. 

υγκεκριμϋνα προβλϋπεται ςε κϊθε θϋςη εργαςύασ δϑο διπλϋσ πρύζεσ (2x8 επαφών), τϑπου RJ45, κατϊ 
ISO8877-category 6 (backward compatible) κατϊλληλεσ να δεχθοϑν φωνό ό/και δεδομϋνα, με δυνατϐτητα 
διϋλευςησ υψύςυχνου ςόματοσ 25 MΗz, με ετικϋττεσ για να εύναι εϑκολα διακριτϐ που ςυνδϋεται ¨data 
terminal¨ ό  ¨voice terminal¨. 

Οι πρύζεσ τοποθετοϑνται, εύτε ςε επύτοιχα κανϊλια διϋλευςησ καλωδύων, εύτε χωνευτϋσ ςτην τοιχοποιώα,. 

Εγκατϊςταςη Σηλεόραςησ 

Η προβλεπϐμενη εγκατϊςταςη κεντρικόσ κεραύασ ραδιοφώνου-τηλεϐραςησ αποτελεύται απϐ τα ακϐλουθα 
βαςικϊ μϋρη : 

 υγκρϐτημα κεραιών (κεραύα ραδιοφώνου AM-FM και 2 κεραύεσ TV), μύα για την περιοχό VHF και μύα για 
την περιοχό UHF). 

 Κεντρικϐ ενιςχυτό ευρεύασ ζώνησ (MULTI BAND AMPLIFIER) με ενύςχυςη 40db (ρυθμιζϐμενη).  

 Διακλαδωτόρεσ διανομόσ του ςόματοσ, ςε κϊθε επύπεδο. 

 Δύκτυο διανομόσ απϐ ομοαξονικϐ καλώδιο 75Ψ και λόψεισ ραδιοφώνου-τηλεϐραςησ τϑπου ρευματοδϐτη. 

 Πρϐβλεψη για διανομό δορυφορικοϑ ςόματοσ 

Οι οδεϑςεισ των καλωδύων γύνονται επύ των εςχαρών των αςθενών ρευμϊτων, ενώ ϐπου εύναι χωνευτϋσ ςε 
τούχουσ θα γύνουν εντϐσ ςωλόνων πλαςτικών ό χαλϑβδινων, ϐπου απαιτεύται μηχανικό προςταςύα. 
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την αύθουςα αναψυχόσ, ςτην αύθουςα ςυμβουλύου του ιςογεύου και ςτισ δϑο αύθουςεσ καθιςτικών και των 
γραφεύων προςωπικοϑ θα υπϊρχει πρύζα με παροχό τηλεοπτικοϑ και ραδιοφωνικοϑ ςόματοσ. 

Εγκατϊςταςη υςτόματοσ Αςφαλεύασ 

Κϊθε ανιχνευτόσ θα εύναι ςε ανεξϊρτητη ζώνη, ϋτςι ώςτε να εύναι ςαφώσ καθοριςμϋνο ςτην κεντρικό 
μονϊδα του ςυςτόματοσ το αιςθητόριο που ϋχει διεγερθεύ, ενώ οι μαγνητικϋσ επαφϋσ ομαδοποιοϑνται 
ανϊλογα με την περιοχό που προςτατεϑουν.  

Σο κϋντρο του ςυςτόματοσ εγκαθύςταται ςτο χώρο του Data Room ςτο Ιςϐγειο, με δϑο πληκτρολϐγια 
χειριςμών ςτισ ειςϐδουσ/εξϐδουσ. 

Για την ςόμανςη ςυναγερμοϑ προβλϋπονται δϑο οπτικοακουςτικϋσ ςυςκευϋσ ςυναγερμοϑ εξωτερικϊ του 
κτιρύου. 

Σα δύκτυα θα καταςκευαςθοϑν καλώδια τϑπου DAF 4x0,22mm2 και 6x0,22mm2. 

Οι οδεϑςεισ των καλωδύων γύνονται επύ των εςχαρών των αςθενών ρευμϊτων, ενώ ϐπου εύναι χωνευτϋσ ςε 
τούχουσ θα γύνουν εντϐσ ςωλόνων πλαςτικών ό χαλϑβδινων, ϐπου απαιτεύται μηχανικό προςταςύα. 

Οπτικοακουςτικϋσ Εγκαταςτϊςεισ 

Η εγκατϊςταςη ςυγκροτεύται απϐ τα παρακϊτω : 

 Σρϊπεζα μύξησ όχου βυςματικοϑ τϑπου (modular)  

 Γραφικϐ ιςοςταθμιςτό 2 καναλιών, 30 περιοχών ανϊ κανϊλι 

 Compact disk player 

 Ένα μικρϐφωνο Προϋδρου και δϑο μικρϐφωνα μελών προεδρεύου   

 Χηφιακϋσ μικροφωνικϋσ μονϊδεσ κατϊλληλεσ για ςϑνδεςη 2 μικροφώνων ςυνϋδρων 

 Κεντρικό μονϊδα ελϋγχου του ςυςτόματοσ 

 10 ηχεύα 18W κατϊλληλα για τοποθϋτηςη ςτην ψευδοροφό 

 Videoprojector οροφόσ φωτεινϐτητασ 3200 ANSI LUMENS, καθώσ και ηλεκτροκύνητη οθϐνη 

 Σα απαραύτητα ειδικϊ καλώδια  

Σϋλοσ επιςημαύνεται ϐτι ςτη τιμό κατ΄ αποκοπό περιλαμβϊνεται κϊθε εργαςύα που ςϑμφωνα με την κοινό 
λογικό, την εμπειρύα και τουσ κανϐνεσ τϋχνησ και τησ επιςτόμησ εύναι απαραύτητα για την πλόρη καταςκευό 
τησ ηλεκτρικόσ εγκατϊςταςησ ϋςτω και αν δεν κατονομϊζεται εδώ και ϋςτω αν δεν αναφϋρεται ςτα 
ςυμβατικϊ τεϑχη και τα ςχϋδια τησ μελϋτησ. 

 

Β.8 ΚΑΣ΄ ΑΠΟΚΟΠΗ ΣΙΜΗΜΑ 

ΟΛΟΓΡΑΥΨ : ………………………………………………………………………………………………………………………….. 

ΑΡΙΘΜΗΣΙΚΑ : ………………………………………………………………………………………………………….. € 
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Α2 Πλόρη ολοκλόρωςη των εργαςιών ςυμπλόρωςησ τησ λειτουργικότητασ του ϋργου (χωρύσ Γ.Ε & Ο.Ε 18%). 

Πρϐκειται για ολοκλόρωςη των εργαςιών προκειμϋνου να καταςτεύ λειτουργικϐ το κτύριο και ςυγκεκριμϋνα 

αφορϊ την προμόθεια  μεταφορϊ και τοποθϋτηςη των μϋςων εκεύνων του εξοπλιςμοϑ που θα ςυμπληρώςει 

το ςϑνολο  των ειδών επύπλωςησ του νϋου Δημαρχεύου Καλαβρϑτων για την ολοκληρωμϋνη και ϊμεςη 

λειτουργύα του αφοϑ ολοκληρωθεύ ςϑνολο των οικοδομικών και ηλεκτρομηχανολογικών εργαςιών. 

Αναλυτικϊ υπολογύςτηκαν για προμόθεια μεταφορϊ και ςυναρμολϐγηςη : 

61 τεμϊχια  Γραφεύο εργαςύασ 120Φ80 

61 τεμϊχια Κϊθιςμα εργαςύασ   

61 τεμϊχια υρταριϋρα τροχόλατη  με τηλεςκοπικοϑσ 

οδηγοϑσ και 3 ςυρτϊρια 

9 τεμϊχια  Γραφεύο εργαςύασ  180Φ90 

10 τεμϊχια Κϊθιςμα εργαςύασ διευθυντικϐ με δερματύνη 

82 τεμϊχια  Κϊθιςμα ςυνεργαςύασ με μπρϊτςα 

34 τεμϊχια  Κϊθιςμα εργαςύασ για Δημοτικϐ υμβοϑλιο 

1 τεμϊχιο Γραφεύο Διευθυντικϐ λοϑςτρο καπλαμϊσ  

220Φ95 

1 τεμϊχιο Βοηθητικϐ Γραφεύο 90Φ50 λοϑςτρο 

καπλαμϊσ 

1 τεμϊχιο υρταριϋρα τροχόλατη  λοϑςτρο καπλαμϊσ 

1 τεμϊχιο Σρϊπεζα ςυνεδριϊςεων 250Φ110 λοϑςτρο 

καπλαμϊσ 

1 τεμϊχιο  Κϊθιςμα  διευθυντικϐ  

10 τεμϊχια Κϊθιςμα ςυνεργαςύασ 

1 τεμϊχιο  Σραπϋζι ςαλονιοϑ 90Φ60 λοϑςτρο καπλαμϊσ 

1 τεμϊχιο  Καναπϋσ τριθϋςιοσ δερματύνη 

1 τεμϊχιο Καναπϋσ διθϋςιοσ δερματύνη 

1 τεμϊχιο  Πολυθρϐνα μονό δερματύνη 

  

Όλα τα παραπϊνω τεμϊχια ειδών επύπλωςησ θα ακολουθόςουν τισ τεχνικϋσ προδιαγραφϋσ ϐπωσ αυτϋσ 

περιγρϊφονται ςτο τεϑχοσ των οικοδομικών και υπολογύςτηκαν ςϑμφωνα με τισ θϋςεισ εργαςύασ που 

υποδεικνϑουν τα αρχιτεκτονικϊ ςχϋδια και καλϑπτουν τισ ανϊγκεσ του Δόμου για ϋνα πλόρωσ λειτουργικϐ 

Δημαρχεύο. 

Α2  ΚΑΣ΄ΑΠΟΚΟΠΗ ΣΙΜΗΜΑ 

ΟΛΟΓΡΑΥΨ : …………………………………………………………………………………………………………………………………. 

ΑΡΙΘΜΗΣΙΚΑ : ……………………………………………………………………………….. € 
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